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UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 

ACTA PARA LA SESIÓN ORDINARIA No. 11/2025 

DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 
REALIZADA EL DÍA 08.04.2025 

 
 

La sesión se efectuó en el salón de Consejo de la Facultad. Se inició a las 8:08 a.m. Presidida por el Dr. 
MARIO PATIÑO TORRES, Decano de la Facultad de Medicina. 
 
PROF. MARIO PATIÑO TORRES DECANO – PRESIDENTE 
 
COORDINADORES: 
PROFª. KEYBELL DÍAZ (E) COORDINADORA ACADÉMICA 
PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 
PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 
PROFª. MARÍA ALEJANDRA PULIDO (E) COORDINADORA DE CURRÍCULO 
PROF. JESÚS VELASQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. ALEXIS GARCÍA PROF. SIMÓN AMARO 
PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ 
PROF. HUNÍADES URBINA  
PROF. FRANCISCO ALEJANDRO RISQUEZ  
PROFª. MÓNICA GALINDO   
 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROF. WILLIAMS SÁNCHEZ ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
PROFª. LISBETH AURENTY ESC. DE MEDICINA “JOSÉ MARÍA VARGAS” 
PROF. JUAN MUÑOZ ESC. DE SALUD PÚBLICA 

PROF. JOEL OSORIO ESC. DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA 
PROFª. JUVIC GONCALVES ESC. DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL” 
PROF. REINALDO ZAMBRANO (E) ESC. DE ENFERMERÍA 
 
DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
PROF. NELSON ARVELO INST. ANATÓMICO “JOSÉ IZQUIERDO” 
PROFª. ZURY DOMÍNGUEZ INST. DE MEDICINA EXPERIMENTAL 
PROFª. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA INST. MEDICINA TROPICAL 
PROF. RODOLFO MIQUILARENA INST. CIRUGÍA EXPERIMENTAL 
PROFª. NORIS RODRÍGUEZ INST. DE BIOMEDICINA 
PROFª. MERCEDES ZABALETA INST. DE INMUNOLOGÍA 
 
REPRESENTANTE EGRESADOS 
PRINCIPAL: SUPLENTE: 
 DRA. YUNALIVI E. RUIZ L.   
 
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES: 
PRINCIPALES: SUPLENTES: 
BRA. BERECIBAR IZASKUN BRA. CLAUDIA YÉPEZ 
BRA. VALENTINA ROJAS  
 

Y el Profesor CÉSAR GUTIÉRREZ, quien actuó como Secretario Ejecutivo ante el Consejo de 
Facultad. 
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PUNTO No. 1: CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA. APROBADOS. 

 
PUNTO 1.1: Oficio No. CEFM-19/2025 de fecha 07.04.25, emitido por la Profesora Patricia Torres Coordinadora 
de Extensión, informando que el PROTOCOLO PARA CURSOS DE EXTENSIÓN, propuesto desde el Consejo 
Central de Extensión de la Universidad Central de Venezuela. Una iniciativa que surge con la finalidad de regular 
y promover la oferta académica de cursos de extensión. Se recibe la solicitud de aval a dos de sus colaboradores 
externos, a saber: CLINIC EXPRESS y SERVICIOS THERAPY CARE. 
 
PUNTO 1.2: Oficio S/N de fecha 07.0.25, emitido por el Profesor JESÚS VELÁSQUEZ ROJAS, C.I. 2.121.710, 
Coordinador de Tecnología de Información y Comunicaciones, remitiendo la solicitud de PERMISO 
REMUNERADO. 
 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 10/2025 DEL 25.03.2025. APROBADA. 
 
PUNTO No. 3: INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES: 
 

PUNTO No. 3.1: INFORME DEL DECANO. 
El Ciudadano Decano Doctor Mario Patiño Torres informó: 
Nuestro sincero reconocimiento al Comité Organizador del Congreso de la Facultad Médica UCV 2025 
realizado del 27 al 29 de marzo 2025, que contó en su programación con una Carrera/ Caminata el domingo 
23/03/2025 y cursos precongresos realizados el miércoles 26/03/2025 , por el intenso trabajo realizado durante 
meses para poner en escena ese extraordinario evento, a los Coordinadores, a los Directores de Escuelas e 
Institutos por su liderazgo y compromiso, a los estudiantes, profesores, a nuestros empleados administrativos y 
obreros, que representaron al conjunto de la facultad, poniendo de manifiesto  lo mejor de nuestras capacidades 
y de lo que somos capaces cuando nos unen propósitos superiores.  
Las palabras dadas en el acto de instalación realizado en jueves 27/0 en el Aula Magna de la UCV, contienen en 
esencia las motivaciones y propósitos de este significativo evento para la Facultad y nuestra Universidad 
(Documento anexo).  
 

“El Congreso de la Facultad Médica UCV 2025, el primero de este tipo, es la expresión de la 
esencia de nuestra ilustre y tricentenaria Universidad Central de Venezuela y su Facultad de 
Medicina, como un espacio de encuentro plural y libre, un espacio privilegiado para la generación 
de conocimientos y la formación del talento humano que el sector salud de nuestro país necesita. 
El nombre que hemos elegido para este congreso evoca las raíces de nuestra Facultad, conocida 
originalmente como Facultad Médica de Caracas, tal como se refleja en nuestro escudo desde 
1827. Este evento no solo es una celebración de nuestra rica historia, sino que también se enmarca 
en el proceso preparatorio para conmemorar el bicentenario de la Facultad de Medicina de la UCV 
en el 2027. 
Así mismo, este congreso representa nuestro compromiso por superar la cultura de los espacios 
estancos, para consolidar la cultura de trabajo colaborativo y la formación interprofesional entre 
nuestras catorce dependencias, seis escuelas, siete institutos de investigación y la coordinación de 
estudios de postgrado. La sinergia y el intercambio de capacidades son garantía del incremento de 
efectividad en procura de propósitos superiores que contribuyan al desarrollo del país y al bienestar 
de nuestros ciudadanos. En este sentido, reafirmamos, dos siglos después, el lema de nuestro logo: 
“Lux Concentrata Clarior” (La luz concentrada en más brillante), símbolo de unión y fuerza. 
El programa del Congreso abarca avances científicos y tecnológicos, integrando un importante 
componente humanístico. Nos honra contar con la participación de 140 profesores de destacada 
trayectoria, organizados en 36 simposios y 6 conferencias magistrales. Durante estos tres días, 
ocuparemos seis auditorios de la Facultad, destacando el hermoso teatro del Instituto Autónomo 
Hospital Universitario de Caracas, sede de nuestra Escuela de Medicina Dr. Luis Razetti.” 

1. Consejo Universitario (CU) – 26/03/2025 y 02/04/2025.   

 El 26/03/2025 se realizó Juramentación de los ciudadanos Castillo C., Hernán José, representante 

egresado principal electo ante el Consejo Universitario, y González M., Briggitt Xiomara, representante 

egresado suplente electo ante el Consejo Universitario, quienes ejercerán sus funciones para el período 

2025-2027 (Oficio Anexo). 

 EL CU aprobó la solicitud del Prof. JOSE BALBINO LEÓN, Vicerrector Administrativo UCV (Oficio DACSB-

N°060/2025) de iniciar el proceso de selección para el Arrendamiento de dos (2) Locales 

Comerciales, ubicados en la Escuela Vargas de la Facultad de Medicina”. espacios destinados a 
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cafetines para atender la necesidad que tiene la comunidad académica. Este proceso lo llevará la dirección 

de Actividades Comerciales, Seguros y Bienes adscritos a este Vicerrectorado. 

 EL CU aprobó APROBO el inicio de Proceso de contratación bajo la modalidad de CONCURSO ABIERTO 

N°CA-FM-UCV-2024-10-0007, para la adquisición de EQUIPOS DE COMPUTACIÓN para la 

Facultad de Medicina y sus Dependencias, período fiscal parcial marzo-julio/septiembre-diciembre de 2025. 

 EL CU aprobó APROBO el inicio de Proceso de contratación bajo la modalidad de CONCURSO ABIERTO 

N°CA-FM-UCV-2025-03-0001, para la adquisición de ALIMENTOS Y BEBIDAS, para la Facultad 

de Medicina y sus Dependencias, período fiscal parcial marzo-julio/septiembre diciembre de 2025.  

 EL CU aprobó APROBO el inicio de Proceso de contratación bajo la modalidad de CONCURSO ABIERTO 

N°CA-FM-UCV-2025-03-0002, para la adquisición de PULPA DE MADERA, PAPEL Y CARTÓN 

para la Facultad de Medicina y sus Dependencias, período fiscal parcial marzo-julio/septiembre-diciembre 

de 2025. 

 EL CU aprobó APROBO el inicio de Proceso de contratación bajo la modalidad de CONCURSO ABIERTO 

N°CA-FM-UCV-2025-03-0003, para la adquisición de PRODUCTOS DE PAPEL Y CARTÓN PARA 

OFICINA de Oficina para la Facultad de Medicina y sus Dependencias, período fiscal parcial marzo-

julio/septiembre-diciembre de 2025. 

 EL CU aprobó APROBO el inicio de Proceso de contratación bajo la modalidad de CONCURSO ABIERTO 

N°CA-FM-UCV-2025-03-0005, para la adquisición de MATERIALES Y ÚTILES DE LIMPIEZA Y 

ASEO para la Facultad de Medicina y sus Dependencias, período fiscal parcial marzo-julio/septiembre-

diciembre de 2025. 

 EL CU aprobó APROBO el inicio de Proceso de contratación bajo la modalidad de CONCURSO ABIERTO 

N°CA-FM-UCV-2025-03-0006, para la adquisición de MATERIALES PARA EQUIPOS DE 

COMPUTACIÓN, para la Facultad de Medicina y sus Dependencias, período fiscal parcial marzo-

julio/septiembre-diciembre de 2025.  

 COMISIÓN CLASIFICADORA CENTRAL – CONCURSOS DE OPOSICIÒN 

FACULTAD DE MEDICINA 
- Oficio N° CCC-059-2025 de fecha 26-03-2025. Prof. CARLOS YOLFRÁN PÉREZ VEGA. C.I. N° 

20.334.479. Ganador del Concurso de Oposición para proveer un cargo en la categoría de INSTRUCTOR, 

a Dedicación Medio Tiempo, adscrito a la Cátedra de Clínica y Terapéutica Medica “B” en la Escuela de 

Medicina “José María Vargas” a partir del 24-01-2025.  

- Oficio N° CCC-060-2025 de fecha 26-03-2025. Prof. JORGE JOSÉ HOEGL MÉNDEZ. C.I. N° 

17.739.803 Ganador del Concurso de Oposición para proveer un cargo en la categoría de INSTRUCTOR, 

a Dedicación Tiempo Convencional seis (6) horas, adscrito a la Cátedra de Ginecología en la Escuela de 

Medicina “José María Vargas” a partir del 31-01-2025.  

- Oficio N° CCC-061-2025 de fecha 26-03-2025. Prof. SHIUNA LO HUANG. C.I. N° 19.562.389. 

Ganadora del Concurso de Oposición para proveer un cargo en la categoría de INSTRUCTOR, a Dedicación 

Medio Tiempo, adscrita a la Cátedra de Obstetricia de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, a 

partir del 31-01-2025.  

- Oficio N° CCC-062-2025 de fecha 26-03-2025. Prof. NORMA EVELIA OZAL MORA. C.I. N° 

6.520.169. Ganadora del Concurso de Oposición para proveer un cargo en la categoría de INSTRUCTOR, 

a Dedicación Tiempo Convencional tres (3) horas, adscrita a la Cátedra de Ginecología de la Escuela de 

Medicina “José María Vargas”, a partir del 31-01-2025. 

 COMISIÓN CLASIFICADORA CENTRAL – ASCENSOS.  

FACULTAD DE MEDICINA 
- Oficio N° CCC-064-2024 de fecha 26-03-2025. Prof. INGRID JOSEFINA ALEMÁN BERMÚDEZ 

C.I. N° V- 8.899.937. Ascenso Académico y Administrativo a la categoría de profesora ASOCIADO, a partir 

del 11-03- 2025, fecha de consignación del Trabajo de Ascenso, podrá ascender a la categoría de TITULAR 

a partir del 12-03-2030, cumplidos los extremos de Ley. 

2. Miércoles 26/03/2025. Se asistió en compañía del Dr. José Ramón García Rodríguez (Coordinador de 

Estudios de Postgrado) a la instalación del Simposio, Cáncer Colorrectal realizado en el auditorio del 

Hospital Universitario de Caracas, en el marco de la conmemoración de la de la prevención de esta patología 

altamente prevalente en nuestro país.  

3. Lunes 31/03/2025. Reunión con el Prof. Maxim Ross, Coordinador de la Catedra Libre “La 

UNIVERSIDAD con VENEZUELA” para plantear la creación en la Facultad de un Centro de Reflexión 

sobre presente y futuro de la Universidad, a partir de su realidad actual, que tenga como OBJETIVO 
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PRINCIPAL elaborar una propuesta de la Facultad sobre una reforma integrada del presente y el futuro de 

la UCV. poniendo en la mira los desafíos que enfrentamos en un entorno cambiante y donde la Universidad 

tienen un rol fundamental que ocupar. 

Las líneas maestras propuestas:  
- Modelo de gestión orientado a garantizar la autonomía financiera e incrementar los nexos con la sociedad 

productiva y el papel de la universidad como un factor fundamental para el desarrollo nacional. 

- Modelo educativo para cumplir con los estándares globales de la educación universitaria y de las agencias 

de acreditación de la calidad.  

- Desarrollo de una investigación cooperativa y sostenible como puente entre la sociedad del conocimiento 

a la sociedad de la inteligencia. 

- Adecuación del sistema organizativo para una universidad del siglo XXI.  

- Adecuación normativa – Normas, Reglamentos y Leu de Universidades.  

4. Martes 01/04/2025. Se asiste con los Profesores: Patricia Torres, José Ramón García Rodríguez, Ingrist 

Alemán y Juvic Goncalves al acto de reapertura de la Biblioteca Central de la UCV.  

5. Miércoles 02/04/2025. Se atiende la citación de la Fiscalía 105 del Área Metropolitana de Caracas, con 

competencia en materia de Protección de Niños, Niñas y Adolescentes, Civil e Instituciones Familiares, a 

cargo de la Abdo. Josemar Brito García, para conocer sobre una denuncia de bullying escolar interpuesta 

por la Br. Diana G. López Jelenkovic estudiante de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”.  

6. Jueves 03/04/2025. Reunión ordinaria del Consejo Directivo de la Fundación Fondo Andrés Bello, en la que 

se conoció sobre:  

- Apropiación indebida, sin procedimiento legal alguno, dos (2) terrenos de la Zona Rental Plaza Venezuela, 

por parte del Instituto Autónomo de Transporte y Vialidad Caracas (INTRAVIALCA), dependencia de la 

Alcaldía de Caracas. Terrenos en los que se está ejecutando obras de construcción de un terminal 

transporte terrestre y una plaza pública.  

- Presentación del Proyecto del Presupuesto y Plan Operativo 2025 (Documento anexo). 

7. Jueves 03/04/2025. Se participó en representación de la Facultad en el acto de conmemoración del día del 

Profesional Universitario y 57 aniversario de la APUFAT-UCV, organizado por la Junta Directiva del Sindicato 

Nacional Asociación de Profesionales Universitarios en Funciones Administrativas y Técnicas 

de la UCV (APUFAT-UCV), realizado en el Anfiteatro Andrés Gerardi, y que contó con la participación de 

los Profesores Víctor Rago y Corina Aristimuño, Rector y Secretaria de la UCV.  

8. Viernes 04/04/2025. Se participó en representación de la Facultad en el acto “La UCV Reconoce a José 

Gregorio Hernández”, organizado por el Vicerrectorado Académico en conjunto con la Cátedra Libre 

Dr. José Gregorio Hernández, en el participaron como ponentes los Profesores de la Facultad: María Isabel 

Giacopini, Enrique López Loyo y Daniel Sánchez.  

9. Se informa sobre la designación como representante de la Facultad ante la Dirección de Deportes de la 

Universidad de la Profesora Nubia Cristina González Obregón CI 12.422.910 adscrita la Escuela Razetti en 

sustitución de la Profesora Valentina Morante, con un desempeño anodino, y de la Profesora Abiguey 

Vásquez CI 13693480, como su suplente.  

Se solicita programa a partir del lunes 21/04/2025 la realización de conversatorios en cada Escuela para 
promover el conocimiento e implementación del PROTOCOLO DE ACTUACIÓN EN CASOS DE 
DISCRIMINACIÓN Y VIOLENCIA EN LA UCV, el cual estará a cargo de la Coordinación Técnica del 
Protocolo de la Facultad coordinado por el Dr. Marco Álvarez. Se requiere de los Directores de Escuelas 
acordar las fechas y promover la participación de los miembros de la comunidad académica respectiva 
(Documento anexo). 

 
PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINACIÓN ACADÉMICA. 
La Profesora Keybell Díaz (E) informó: 

1. Curso Propedéutico: 
El 31 de marzo se dio inicio a la segunda fase del Curso Propedéutico, la cual se llevará a cabo en un 
periodo de cuatro meses, hasta el 25 de julio. Las materias que se dictarán en esta fase y sus diferentes 
sedes son: 

 Bioquímica: Escuela de Medicina “José María Vargas”, el Instituto de Medicina Experimental y la 
Escuela de Nutrición y Dietética. 

 Morfológica: En el Instituto Anatómico y la Escuela de Salud Pública. 
 Ciudadanía universitaria: En la Escuela de Bioanálisis y el Instituto de Medicina Experimental. 
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 Además, se incorporó el curso introductorio “Ciudadanía Resiliente Universitaria” del COMIR, 

el cual será dictado de manera ON LINE, durante los dos últimos meses. 
2. Curso de Nivelación: 
A finales del mes de abril culminará el Curso de Nivelación y empezando el mes de mayo, se dará inicio al 
próximo. 
3. Artículo 158 (cambio de carrera): 
Cronograma tentativo 

 Abril, mayo y junio: evaluaciones. 
 Julio: discusión de casos e informes. 
 A partir del 23 de abril hasta el 2 de julio, los días miércoles, se aplicarán las pruebas psicológicas 

y los viernes se harán las entrevistas escritas y las individuales.  
 Del 9 al 25 de julio, se llevará a cabo la discusión de casos e informes. Se citarán 16 estudiantes 

por día y se atenderán en dos grupos, el primero a las 8:00 a.m. y el segundo a las 10:30 a.m. 
 
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA. 
El Profesor Aquiles Salas NO estuvo presente para esta sesión del Consejo. 

 
PUNTO No. 3.4: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN. 
La Profesora Patricia Torres informó: 

1. Este viernes 11 de abril y gracias al apoyo de la profesora Tatiana Giusti se dictará en este salón el Taller 
Diseño de Programas por Competencias con Criterios UCV. 
 

 ¿Qué aprenderás? 
 Fundamentos e implementaciones de la educación basada en competencias. 
 Redacción de competencias según los criterios UCV. 
 Elaboración de programas por competencias. 

 

 Fecha: viernes 11 de abril de 2025 

 Hora: 8:30 a.m. - 11:30 a.m. 

 Lugar: Sala del Consejo de Facultad de Medicina, UCV. 
 Dirigido a coordinadores académicos de cursos y programas de formación avalados por la Coordinación 

de Extensión de la Facultad de Medicina UCV. 
 
2. Como parte de la alianza con INVERSIONES SMI CARACAS, se dictarán dos talleres bajo la coordinación 

de la profesora Maribel Osorio, los cuales cumplen con las normativas de la Coordinación de Extensión, 
el primero de ellos titulado: Taller de actualización de cateterismo y de vías periféricas (4 
horas), como facilitadora contamos con la profesora Marlin Guía, docente de la escuela de Enfermería 
y 05 cupos para estudiantes de la Escuela. A dictarse el sábado 26 de abril en el auditorio de Histología. 
Y el segundo titulado: El marco legal de la enfermería: Una guía para la práctica segura y ética 
(3 horas), siendo una de las dos facilitadoras la profesora Mabel Castillo, docente de la Escuela de 
Enfermería. El mismo se realizará el sábado 03 de mayo en nuestro anfiteatro, contando con 5 cupos 
para docentes de la Escuela de Enfermería. 

3. El lunes 28, martes 29 y miércoles 30 de abril, se realizará la Feria QUIERO SER UCEVISTA, organizada 
por la Secretaría de la Universidad Central de Venezuela.  

 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE POSTGRADO. 
El Profesor José Ramón García NO presento informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 3.6: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN. 
El Profesor Marco Álvarez informó: 

1. La Coordinación de Investigación informa sobre su participación en el sensible acto, homenaje al Santo 
Ucevista y así también llamado el Medico de los Pobres, José Gregorio Hernández.  Un acto precedido 
por las autoridades universitarias, en donde encontramos, a través de las narrativas de los conferencistas 
invitados, al José Gregorio Hernández cultivado en la sensibilidad humana, a través de las enseñanzas 
de las mujeres que lo acompañaron durante toda su corta vida terrenal. Una sensibilidad, que luego, no 
solo forjara su pasión por la religiosidad, sino también, forjara su pasión por la medicina Experimental, 
por la investigación y por la enseñanza de las Ciencias Médicas y las Artes. En conclusión, un personaje 
Santo de nuestro Patrimonio Religiosos-Espiritual.  
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2. La coordinación de investigación desea reiterar a los directores de Escuela e Institutos, la entrega de 

información referida a las metas físicas requeridas por la Oficina Central de Planificación y Presupuesto 
de la UCV. Cabe destacar, con su respectivo reconocimiento y felicitaciones, a la Escuela de Bioanálisis, 
por el cumplimiento de su entrega correspondiente al mes de marzo.  
3. Como representante de la comisión de Protocolo o de Actuación en Caso de Discriminación y Violencia 
en la UCV, se asistió al conversatorio promovido por la Facultad de Arquitectura y Urbanismo (FAU) de 
la UCV. Dicho evento, estuvo precedido por la mayoría de mujeres redactoras de las normativas del 
protocolo, así como por los representantes de la comisión técnica de la FAU y cuyo objetivo principal fue 
el de promover y divulgar este instrumento legal con el cual cuenta toda la comunidad universitaria: 
Profesores, estudiantes, empleados y obreros. Se realizado el contacto con la Dra. Ruiz, promotora del 
protocolo. 

 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE CURRICULO. 
La Profesora María Alejandra Pulido Febres (E) informó: 

1. La Coordinación de Currículo de la FM-UCV recibió el enlace por vía electrónica para colaborar en la 
carpeta para entrega de programas de la Dirección de Desarrollo Curricular del Vicerrectorado Académico 

de la UCV (DDC). 
2. En la reunión ordinaria 07/IV/2025 de la CCFM se revisó el material incluido por la DDC en la carpeta 

compartida. Las comisiones de currículo de cada Escuela se encuentran revisando las unidades 
curriculares recibidas y los requisitos solicitados para iniciar la entrega de los programas. Se solicita el 
apoyo de los Directores de las Escuelas para estimular a los departamentos a que envíen a sus CC los 
programas por competencias. 

3. Fue recibido el Perfil de competencia profesional del Licenciado en Citotecnología, pendiente su revisión.  
4. Es necesario seguir con las actividades de capacitación docente: no se ha establecido la fecha del último 

taller en la Escuela de Salud Pública, ni el cronograma de los talleres en la Escuela de Enfermería. 
 
PUNTO No. 3.8: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE TECNOLOGÍA INFORMACIÓN Y 
COMUNICACIÓN. 
El Profesor Jesús Velásquez NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
PUNTO No. 4.1: Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
El Profesor Williams Sánchez informó: 

1- Pendiente la culminación de los detalles de las obras de restauración de la Escuela, la compañía paso 
presupuesto a la comisión presidencial de lo que falta por concluir, y así tener los recursos necesarios 
para finalizar 

2- Llegaron los bloques de vidrio para el mitral que se encuentra en el salón que está al lado de la cúpula 
en la escuela. 

3- Se continúan elaborando las actas para ser enviadas a las cátedras para las firmas correspondientes 
de los estudiantes del IR y queda pendiente su inscripción. 

4- Se entregó a la Coordinación de extensión la carta de intención firmada por el presidente de la Junta 
Directiva de la Policlínica Metropolitana. 

 
PUNTO No. 4.2: Informe de la Directora de la Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
La Profesora Lisbeth Aurenty informó: 
SEMANAS:   Del miércoles 26/03/25 al lunes 31/03/25. 
ASUNTOS ESTUDIANTILES 

 El lunes 01/03/25 asistí a reunión con el Presidente del Centro de Estudiantes Br. Mauro Veronessi, 
para conocer y aprobar la planificación de las Jornadas Vargas – Razetti desde el viernes 04/04/25 
hasta el viernes 11/04/25, se intenta conseguir el traslado de los estudiantes con la Coordinación de 
Transporte de la UCV para ambas escuelas. 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 
 Se inicia el cobro del uso de estacionamiento acordado con los 40 graduandos de la Promoción Dr. 

Alberto Hoheb, se cobra 1 dólar por vehículo, por estacionar en la EMJMV durante el Acto de grado, se 
realiza lista con nombres y Placa del Vehículo y se conversa con los vigilantes para la asignación de los 
puestos durante ese día viernes 25/04/25. Se realizan pagos a la cuenta de ingresos propios UCV. 

 Se realiza limpieza de varias áreas de la Escuela José Ma. Vargas, se activa el Gimnasio que tiene 
caminadoras y máquinas para hacer deporte los estudiantes. 
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 Se realiza limpieza del área de Computación (Sala 106), contiene 06 computadoras que están 

pendientes para su revisión por tecnología para actualizar el antivirus. 
ASUNTOS ACADÉMICOS 

 El jueves 20/03/25, se acompaña al Servicio de Medicina Interna III, en el Auditorio Montbrun, al Curso 
Avances y estrategias en el manejo del VIH: desde la prevención hasta el tratamiento.  

 Se asiste al Congreso de la Facultad Médica - UCV, los días 27, 28 y 29 de marzo en el Campus 
Universitario - UCV. 

 Se participa en el Congreso de la Facultad Médica – UCV con la Conferencia Gerencia en Control de 
Infecciones, en el Auditorio del Instituto de Inmunología el viernes 28/03/25, a la 1:30 pm. 

ASUNTOS DOCENTES 
 Se proponen en el Consejo de Escuela varios Profesores para optar a las órdenes Francisco De Venanzi 

y se les solicitan sus resúmenes curriculares para ser enviados. 
 El martes 01/04/25 se entregan en Oficina de Presupuesto, los 12 CV de los Profesores a quienes se 

les realizó el aumento de horas. 
 Se realiza en envío de la página Web de la Dirección de la Escuela de Medicina José Ma. Vargas 

al Coordinador de TICs Dr. Rafael Rodríguez para ser enviada posteriormente a la Comisión de TICs 

Central. 
ASUNTOS EXTRAORDINARIOS 

 Ninguno 
 
SEMANAS:   Del miércoles 02/04/25 al lunes 07/04/25. 
ASUNTOS ESTUDIANTILES 

 El viernes 04/04/25 iniciaron las Jornadas Vargas – Razetti, con actividades deportivas, juegos de mesa, 
shows de talentos y otros en las dos Escuelas de Medicina. 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 
 Se mantiene la recolección del dinero por el cobro del uso de estacionamiento acordado con los 40 

graduandos de la Promoción Dr. Alberto Hoheb, (1 dólar por vehículo, por estacionar en la EMJMV 
durante el Acto de grado, se realiza lista con nombres y Placa del Vehículo y se conversa con los 
vigilantes para la asignación de los puestos durante ese día viernes 25/04/25. Se realizan pagos a la 
cuenta de ingresos propios UCV. 

 Se realiza limpieza y pintura de la Sala de Disecciones de Anatomía durante el viernes 04 y sábado 05 
de abril. 

 Se recibe asignación por Vice-rectorado Académico y Administrativo de 8 computadoras con mouse, 
antena de wifi, protector de voltaje y cables de conexión para los 7 Departamentos y 1 para la Secretaria 
de la Dirección, más 1 video beam para la docencia en la EMJMV. 

 Se inicia la reparación de 1 ascensor del edificio de Ciencias Básicas II con repuestos nuevos y tarjeta 
madre. 

ASUNTOS ACADÉMICOS 
 El lunes 07/04/25 se asiste a reunión de Comisión de Currículo, recibiendo la información necesaria 

para ir entregando los Programas de Asignaturas por Competencias que ya estén culminados. 
ASUNTOS DOCENTES 

 Se proponen en el Consejo de Escuela varios Profesores para optar a las órdenes Francisco De Venanzi 
y se les solicitan sus resúmenes curriculares para ser enviados. 

ASUNTOS EXTRAORDINARIOS 
 Ninguno 

 
PUNTO No. 4.3: Informe del Director de la Escuela de Salud Pública. 
El Profesor Juan Muñoz informó: 

1. El lunes 31 de marzo se comenzaron las inscripciones de los nuevos ingresos en las diferentes carreras 
de la Escuela de Salud Pública, las mismas terminaran este 11 de abril de 2025. Hasta la fecha se han 
inscrito; 30 estudiante en la Lic. Fisioterapia, 60 en la Lic. Terapia Ocupacional, 20 en la Lic. 
Radioimagenología, 29 en la Lic. Tecnología Cardiorrespiratoria, 34 en la Lic. Inspección de Salud 
Pública y 10 en el TSU. Información de Salud, para un total de 183 inscritos. 

2. Se está terminando de instalar equipos de computación para rehabilitar la sala de informática de la 
Escuela de Salud Pública. 

3. Los días 27, 28 y 29 del mes de marzo los profesores estudiantes y personal administrativo de la Escuela 
de Salud Pública participaron activamente en el prestigioso evento del “I Congreso de la Facultad 
Medica 2025”. 
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4. La Escuela de Salud Pública se suma al regocijo que embarga a la Comunidad Universitaria de la 

Facultad de Medicina y de Universidad Central de Venezuela por el éxito obtenido en el reciente evento 
del “I Congreso de la Facultad Medica 2025” y felicita muy calurosamente al comité Organizador del 
mismo.   

 
PUNTO No. 4.4: Informe del Director de la Escuela de Nutrición y Dietética. 
El Profesor Joel Osorio NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 4.5: Informe de la Directora de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”. 
La Profesora Juvic Goncalves informó: 

1. La dirección de Escuela informa que se solventó parcialmente la dificultad presentada por la Cátedra de 
Química en relación con la necesidad de atender a los estudiantes inscritos en la asignatura Química 
Orgánica durante el período PRI-2025. La solución se centró en atender a 33 bachilleres regulares 
inscritos a través del actual calendario académico y 32 en prácticas de verano. Para la solución de la 
dificultad se solicitó a la Cátedra deben consignar por los canales regulares la programación de actividades 
académicas, detallando las distribuciones de las responsabilidades y funciones a desempeñar por los 

profesores de la Cátedra ordinarios y contratados. Actualización del contenido programático de la Unidad 
de Aprendizaje de Química Orgánica, bajo el modelo establecido por el Vicerrectorado Académico de la 
UCV y el cual fue discutido por la Unidad Curricular y Asesores de la Escuela en febrero del 2024, con el 
fin de poder adecuar el proceso de enseñanza y aprendizaje al perfil por competencia requerido para los 
Licenciados en Bioanálisis y por último la cátedra debe especificar el sistema de evaluación que será 
aplicada a los bachilleres durante el referido período académico, los cuales deberán en coherencia con 
los lineamientos de la Escuela y las normativas vigentes.  

2. No se ha podido solucionar el problema de los baños del edificio anexo de la escuela (el galpón), la 
posible solución solo podrá realizarse si se rehacer nuevamente la tubería de agua servidas de los baños. 
Por lo que se está gestionando con la Coordinación de Extensión y la Coordinación Académica de la 
Facultad, PINTA CON MEDICINA capítulo Enfermería, para el día sábado 17.05.2025, con el fin de 
recaudar los fondos requeridos para la realización de los baños. Actividad que se solicitará la participación 
de los centros de estudiantes  

 
PUNTO No. 4.6: Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería. 
El Profesor Reinaldo Zambrano (E) informó: 

1. Felicitaciones al Comité Organizador del Congreso de la Facultad Médica 2025 por tan extraordinario 
evento que logro agrupar a las 06 escuelas y 07 institutos, los egresados, gremios y toda la comunidad 
de la UCV. en una Gran Fiesta Académica, partiendo de un trabajo colaborativo de gran envergadura 
e impregnado de excelencia académica, que demuestra la importancia de avanzar hacia las nuevas 
tendencias de denominar a la Facultad, Facultad de las Ciencias de la Salud. 

2. La semana pasada finalizaron los 3ero parciales en la EE. 
3. Esta semana se realizarán las Reparaciones y consignación de notas a Control de Estudio. 
4. Se están realizando la Presentaciones de TEG por parte del grupo de estudiantes cursantes del 10mo 

semestre. 
5. Se proyecta de participación para este acto académico 35 TSU y 12 Licenciados. 
6. Se inició el proceso de pago de aranceles por inscripción utilizando el sistema digital creado en la EE, 

sin novedad. 
7. Las inscripciones serán la semana del 21 al 25 de abril 
8. Se proyecta inicio de semestre el 28 de abril. 
9. Se tiene el informe de la Inspección realizada por la Dirección de Mantenimiento donde se expone el 

Riesgo inminente de caída de árboles y daño a terceros. Ya en trámites para establecer una reunión 
con el Fondo Andrés Bello y Paria Sport y proceder a su poda. 

10. Se establece reunión con la comunidad de la EEUCV para planificar curso de inducción, participación 
en la actividad Quiero Ser UCEVISTA, y actividades relativas al Día Internacional de Enfermería. 

11.  En espera respuesta de quien es el nuevo gerente de Seguridad Central UCV para revisar la situación 
de designación de Vigilantes de la EE.  

12. Se recibe un oficio de fiscalía partiendo de la denuncia del robo de la computadora de un vehículo 
hecho ocurrido en marzo del presente año, donde solicitan cronograma de guardia y acceso a las 
cámaras de seguridad. 

 
PUNTO No. 5: INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS: 
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PUNTO No. 5.1: Informe del Director del Instituto Anatómico “Dr. José Izquierdo”. 

El Profesor Nelson Arvelo NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.2: Informe de la Directora del Instituto de Medicina Experimental “José Gregorio 
Hernández”. 
La Profesora Zury Domínguez NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.3: Informe de la Directora del Instituto de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano”. 
La Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya informó: 
1.- Felicitaciones a la Facultad de Medicina por la organización de este magno evento como fue el Congreso de 

la Facultad de Medicina, especialmente a su Comité Organizador y a las profesoras Patricia Torres y Juvic 
Goncalves por el don de ubicuidad, paciencia y capacidad resolutiva. 

2.- Considero que nos debemos una reunión de reflexión para pesar las fortalezas y debilidades del Congreso 
con miras a eventos futuros. Afluencia masiva de estudiantes de nuestras escuelas y de escuelas de medicina 
del interior del país. La culminación del sábado en el Aula Magna fue muy gratificante y estábamos eufóricos. 

3.- El pasado 4 y 5 de abril se realizó el módulo de malaria del Curso de Hemoparásitos II, con 21 participantes 

de los cuales 13 fueron becados por el MCT. El próximo 11 y 12 de abril se completa el curso con el módulo 
de Enfermedad de Chagas.  

4.- El Consejo Técnico reconoce la labor de la Coordinación de Tecnología de la Facultad de Medicina, los 
Doctores Velázquez, Héctor Arrechedera, la Ingeniero Fariñas y la Licenciada Virginia Plaza quienes 
trabajaron arduamente desde mucho antes del Congreso.    

5.- Como beneficio de esta conectividad, ayer realizamos una reunión del grupo motor del IMT (Tatiana Giusti, 
Julio Castro, Oscar Noya, Patricia Valenzuela, Raíza Ruiz y Belkisyolé Alarcón de Noya) con el representante 
del Bernard Knoch IMT de Hamburgo por 1 y ½ horas para organizar la próxima visita de 2 integrantes del 
IMT-Hamburgo del 5 al 9 de mayo a nuestro instituto. La intención es observar el desempeño “in situ” del 
Diplomado de Medicina Tropical, afianzar los lazos entre los dos institutos y estructurar el Diplomado de 
Epidemiología en Enfermedades Tropicales a dictarse en octubre 2025. 

6.- El sábado 5 de abril la Sociedad Venezolana de Microbiología realizó una actividad académica todo el día en 
el Auditorio del IMT con 150 participantes.  

7.- El próximo 21 de abril comienza el Diplomado en Medicina Tropical por 6 semanas con 15 participantes y lo 
inauguraremos ese día, están invitados. Ya contamos con financiamiento para el trabajo de campo. 

8.- El próximo jueves 10 de abril, el IMT recibirá la Orden 300 años de la Universidad Central de Venezuela. 
 
PUNTO No. 5.4: Informe de la Directora del Instituto de Anatomopatológico “Dr. José Antonio 
O’Daly”. 
La Profesora Fanny Carreño NO estuvo presente para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.5: Informe del Director del Instituto de Cirugía Experimental. 
El Profesor Rodolfo Miquilarena NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.6: Informe de la Directora del Instituto de Biomedicina “Dr. Jacinto Convit”. 
La Profesora Noris Rodríguez NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 5.7: Informe de la Directora del Instituto de Inmunología “Dr. Nicolás Bianco 
Colmenares”. 
La Profesora Mercedes Zabaleta NO presentó informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 6: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORAL, ESTUDIANTIL Y EGRESADOS: 
 
PUNTO No. 6.1: Representantes Profesorales. 
El Representante Profesoral Principal Profesor Huníades Urbina informó: 
. - Entrevistas Radio y V: TV 
Concedió 9 entrevistas a Radio y TV: Televen, NY TV USA, Unión Radio, Éxitos FM, Radio Fe y Alegría, El 
Estìmulo.com, La Romántica FM, La Prensa de Lara, Mundo de Mujeres.  
 
Educación Médica Continuada 
9 de abril; Foro chat: por invitación de la SVPP filial Apure, el Dr. Urbina-Medina participó como conferencista 
en el Foro chat con el tema: Estado de vacunación en Venezuela, con 1686 asistentes, con el tema Estado de 
la Vacunación en Venezuela. 
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11 de abril; XXII Jornadas Occidentales de Pediatría “Dra. Freda Hernández Alem”:  por invitación de la SVPP 

Filial Zulia, el Dr. Urbina-Medina, participó como conferencistas en la ciudad de Maracaibo con el tema: Epidemia 
sobre ruedas.  
 
Atención comunitaria 
13 al 20 de abril; Jornada de atención comunitaria con Mayú –UCV: el Dr. Urbina-Medina asistió con los 
estudiantes de Medicina y Odontología, en unión de otros especialistas hasta la Comunidad Indígena de 
Kumaracapay, en la Gran Sabana para atender a esta y otras comunidades. Se realizaron 1100 consultas en las 
áreas de Pediatría, Medicina Interna, Ginecología, Dermatología, Psiquiatría, Parasitología y Odontología adultos 
y pediátrica.  
21 de abril: asistencia a la clase inaugural del Diplomado en Medicina Tropical de la UCV.  
 
PUNTO No. 6.2: Representantes de Egresados. 
Los Representantes de Egresados NO presentaron informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 6.3: Representantes Estudiantiles. 

Los Representantes Estudiantiles NO presentaron informe escrito para esta sesión del Consejo. 
 
PUNTO No. 7: DE INFORMACIÓN 
7.1 CF11/2025 08.04.2025 
CU. 2025-0297 de fecha 12.03.2025, emitido por la Doctora Corina Aristimuño, Secretaria de la Universidad 
Central de Venezuela, informando los integrantes de la Coordinación Técnica Central y Técnica de las Facultades 
para la aplicación del protocolo de actuación en casos de Discriminación y Violencia en la Universidad Central de 
Venezuela, los cuales fueron aprobados por este cuerpo. 
 
La Coordinación Técnica Central contra la discriminación y violencia, está integrada por: 

1. Coordinador técnico: quien la presidirá, designado por el Consejo Universitario: 
Prof. Dariné Ruíz, Docente de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas. 
Correo electrónico: darineruiz28@gmail.com 

2. Representante del Centro de Estudios de la Mujer (Vicerrectorado Académico): 
Prof. Alba Carosio (principal) y Prof. Isabel Zerpa (suplente). 
Correo electrónico: cemucv92@gmail.com 

3. Representante de la Organización de Bienestar Estudiantil (OBE): 
Lic. Jorge Blanco. 
Correo electrónico: jorgeblanco.bruzual@gmail.com 

4. Representante de la Dirección de Asesoría Jurídica: 
Abg. Aracelis Garfido. 
Correo electrónico: asesoriajuridicarectoradoucv@gmail.com 

5. Representante de la Federación de Centros Universitarios: 
Br. Ayrton Isaac Medina Gutiérrez, estudiante de la Escuela de Bibliotecología y Archivología de la 
Facultad de Humanidades y Educación. 
Correo electrónico: ayrtonimg@gmail.com 

6. Representante decanal, elegido por los decanos de las diferentes facultades: 
Prof. Pedro Barrios, Decano de la Facultad de Humanidades y Educación. 
Correo electrónico: pmbarrios@gmail.com 
 

Coordinación Técnica de la Facultad de Medicina contra la discriminación y violencia: 
1. Dr. Marco Álvarez (Profesor) 
2. Br. Carolina Caputo (Estudiante) 
3. Lic. Belinda Feuillebois (Psicólogo) 
4. Abg. Yrohanick Aranguren (Abogado) 
5. Lic. Maygualida De La Rosa (Empleado) 
6. Sra. Yanet Machado (Obrero) 

 
Coordinación Técnica de la Facultad de Ciencias contra la discriminación y violencia: 

1. Abg. Marilú Chirinos (Abogada) 
2. Lic. Kelly Mora (Psicólogo) 
3. Lic. Yubeider Carresquel (Empleado) 
4. Prof. María Rodríguez (Profesor) 

mailto:darineruiz28@gmail.com
mailto:cemucv92@gmail.com
mailto:jorgeblanco.bruzual@gmail.com
mailto:asesoriajuridicarectoradoucv@gmail.com
mailto:ayrtonimg@gmail.com
mailto:pmbarrios@gmail.com
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5. Sr. Igor Liendo (Obrero) 

6. Br. Reinaldo Díaz (Estudiante) 
 

Coordinación Técnica de la Facultad de Odontología contra la discriminación y violencia: 
1. Prof. Octavio Ramón Sánchez (Profesor) 
2. Lic. Josveli Vásquez Liendo (Psicóloga) 
3. Abg. Zaida Aranguren Ibarra (Abogada) 
4. Sra. Lennis Díaz Pérez (Empleada) 
5. Sr. Marvin José Tupuro (Obrero) 
6. Br. Vanessa Aydana Sánchez Anselmi (Estudiante) 

 
Coordinación Técnica de la Facultad de Humanidades y Educación contra la discriminación y violencia: 

1. Prof. Leonardo Bracamonte (Profesor) 
2. Br. Paula Ochoa (Estudiante) 
3. Lic. Mayerling Guevara (Psicóloga) 
4. Sra. Lucy Bell Burracchio (Empleado) 

5. Sr. Renzo Reina (Obrero) 
6. Abg. Orlando León (Abogado) 
7. Representantes de los Estudios Supervisados: EUS – Barcelona: José Castellanos; EUS – Barquisimeto: 

Gisela León; EUS – Bolívar: Carlos Tito García; EUS – Puerto Ayacucho: Américo Verney Frontado. 
 

Coordinación Técnica de la Facultad de Ingeniería contra la discriminación y violencia: 
1. Prof. Alba Castillo (Profesor) 
2. Br. Adriana Martínez (Estudiante) 
3. Abg. Mayerling Vásquez (Abogado) 
4. Lic. Emmanuel Pairol (Psicólogo) 
5. Sr. César Lugo (Empleado) 
6. Sr. Ramón Mundarain (Obrero) 
7. Representante del Núcleo Maracay de la Facultad: Prof. María Cañizales. 

 
Coordinación Técnica de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Políticas contra la discriminación y violencia: 

1. Prof. María Antonieta Ayuve (Profesor) 
2. Lic. Héctor Cardoze (Psicólogo) 
3. Abg. Andrés Dams (Abogado) 
4. Sra. Marleny García (Empleada) 
5. Br. Verónica Vivas (Estudiante) 
6. Sr. Rogelio Reverón (Obrero) 

 
Coordinación Técnica de la Facultad de Farmacia contra la discriminación y violencia: 

1. Prof. Tamara Boyer (SOFAR) 
2. Prof. María Consuelo Raddatz (Profesor) 
3. Br. Isabela Jáuregui (Estudiante) 
4. Abg. María Angélica Betancourt (Abogado) 
5. Sra. Susana Amaro (Empleada) 
6. Sr. Jaimi Macero (Obrero) 

 
Coordinación Técnica de la Facultad de Ciencias Económicas y Sociales contra la discriminación y 
violencia: 

1. Prof. Juan Carlos Barreto (Profesor) 
2. Br. Elaines Díaz (Estudiante) 
3. Sra. Elimar Oliveros (Empleada) 
4. Sr. Alexander Carrasquel (Obrero) 
5. Lic. Gloria Yeguez (Psicólogo) 
6. Abg. Moisés Martínez (Abogado) 

 
Coordinación Técnica de la Facultad de Arquitectura y Urbanismo contra la discriminación y violencia: 

1. Prof. María Renata Gatti (Profesor Caracas) 
2. Prof. María Alessandra Rangel (Profesor UDE Barquisimeto) 
3. Abg. Arelis Galanton (Abogado) 
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4. Econ. Milena Urbáez (Empleado) 

5. Br. Uriel Torres (Estudiante) 
 

Coordinación Técnica de la Facultad de Agronomía y Facultad de Ciencias Veterinaria contra la 
discriminación y violencia: 

1. Abg. Iré Eduardo González Ochoa (Abogado) 
2. Lic. Yecer Alí Sánchez (Psicólogo) 
3. Sra. Alba Rosa Velásquez Rebolledo (Secretaria de propaganda SINATRAUCV) 
4. Sra. Yatzely Gutiérrez (Secretaria de propaganda SUTAUCV – MARACAY) 
5. Br. Elsa González (Facultad de Agronomía) 
6. Br. Luisana Rojas (Facultad de Ciencias Veterinarias) 

 
DECISIÓN: 
Compartir información con Directores de Escuelas, Institutos y Coordinaciones. 
 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.2 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. ED-0081/2025 de fecha 17.03.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
26.03.2025, emitido por el Consejo la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo el INFORME ANUAL DE 
CUMPLIMIENTO PROFESORAL, del Profesor Antonio D´Alessandro Martínez, Jefe de la Cátedra de Fisiología 
Normal, correspondiente al período enero 2024 - diciembre 2024. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
7.3 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° ED-0083/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
informando del Permiso y Aval, solicitado para los estudiantes de la Escuela “Luis Razetti”, que 
participarían en la Jornada de Salud, que se realizó del 27 al 31 de marzo del presente año, en el Estado 
Mérida. 

N° Nombre y Apellido 
N° Cédula de 

Identidad 
Año que 

Cursa 

1 Alejandro Loreto 25.896.840 6to. año 

2 Daniel Patiño 25.957.816 5to. año 

3 Valeria Millan 26.725.334 5to. año 

4 Isabella Camejo 27.916.532 5to. año 

5 Bárbara Mujica 27.454.143 5to. año 

6 Franshesca Hohep 29.946.556 5to. año 

7 Briquer Campos 27.798.608 5to. año 

8 Steffany Castro 26.809.077 5to. año 

9 Mariangel Padrón 27.254.145 5to. año 

10 Edgar Méndez 27.531.551 5to. año 

11 Manuel Torres 29.574.068 5to. año 

12 Valeria Velásquez 31.082.509 3er. año 

13 Laura Velasco 26.725.348 3er. año 

14 Ramón Milano 29.678.203 3er. año 

 
Luego de considerar dicha solicitud ese Cuerpo acordó: NEGAR LA SOLICITUD. Debido a que coincide con 
la fecha del Congreso de Medicina. 
 
DECISIÓN: 
En cuenta. 
 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.4 CF11/2025 08.04.2025 
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Oficio CI. 039/2025 de fecha 21.03.2025, emitido por el Profesor Marco Álvarez Ochoa, Coordinador de 

Investigación de la UCV, dirigido al ciudadano Decano Doctor Mario Patiño Torres, para el conocimiento de las 
Actas correspondientes a los Premios Anuales a la Investigación Científica Básica “Dr. José María 
Vargas, Dr. Luis Razetti, en su Trigésima Edición año 2024 y al Premio Bienal a la Trayectoria 
Académica Universitaria Dr. “Edmundo Vallecalle” de la Facultad de Medicina de la Universidad 
Central de Venezuela en su Decima Primera Edición año 2024. 
  
DECISIÓN: 
En cuenta. Aprobadas las Actas correspondientes a los Premios Anuales a la Investigación Científica Básica de 
la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela: 
  

1.- INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA APLICADA DR. “LUIS RAZETTI”, en su Trigésima Edición, año 2024 al 
trabajo intitulado: “Differential nramp l gene’s d543n genotype frequency: increased risk of contracting 
tuberculosis among venezuelan populations” de los siguientes autores: Zaida Araujo, Milena Camargo, 
Darwin A. Moreno Pérez, Albina Wide, Dailobivxon Pacheco, Diana Díaz Arévalo, Carmen T. Celis Giraldo, 
Sandra Salas, Jacobus H. de Waard y Manuel A. Patarroyo. 
  
2.- MENCIÓN HONORÍFICA DEL PREMIO A LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA APLICADA DR. “LUIS 
RAZETTI”, en su Trigésima Edición año 2024 al trabajo intitulado: “Ten years follow-up of the largest 
oral Chagas disease outbreak: Cardiological retrospective cohort study”, cuyos autores son Raiza Ruíz – 
Guevara, Belkisyolé Alarcón de Noya, Iván Mendoza, Cielo Rojas, Iván Machado, Zoraida Díaz – Bello, 
Arturo Muñoz – Caldeón, Julio Castro, Oscar Noya. 

  
3.- INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA BÁSICA DR. “JOSÉ MARÍA VARGAS”, en su Trigésima Edición año 2024 
al trabajo titulado: LOS DEFECTOS EN LA RESPUESTA INMUNITARIA CONTRA Toxoplasma gondii SE 
ASOCIAN CON AUMENTO DEL DETERIORO NEUROCOGNITIVO CAUSADO POR EL VIH – 1 EN PACIENTES 
CO – INFECTADOS, de los siguientes autores: Edwin Eliel Escobar Guevara, María Esther de Quesada 
Martínez, Yhajaira Beatriz Roldan Dávila, Belkisyolé Alarcón de Noya, Miguel Antonio Alfonzo Díaz. 
  
4.- MENCIÓN HONORÍFICA DR. “JOSÉ MARÍA VARGAS”, en su Trigésima Edición año 2024 QUEDA 
DESIERTA. 
  
5.- PREMIO DR. “EDMUNDO VALLECALLE” A LA TRAYECTORIA ACADÉMICA UNIVERSITARIA 2024 PARA 
EL DR. ANTONIO D’ALESSANDRO MARTÍNEZ. 

 
COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN/SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 8: PARA APROBACIÓN 
 
SOLICITUD DE RENUNCIA: 
8.1 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. ED-0073/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
remitiendo la RENUNCIA presentada por el Profesor JESÚS RAFAEL VITULLI ROMERO, C.I. 23.616.363, 
al cargo de Instructor Contratado a Medio Tiempo en la Cátedra de Clínica y Terapéutica Quirúrgica “B”, el cual 
viene desempeñando desde el 01.05.2023. La renuncia es a partir del 22.01.2025. 
 
DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia del Profesor Jesús Rafael Vitulli Romero, a partir del 22.01.2025. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITUD DE NOMBRAMIENTOS: 
8.2 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE BIOANÁLISIS “DR. RAFAEL RANGEL”      
 APELLIDOS Y NOMBRES: VELASQUEZ OCHOA WILLKIER JOSUE PIERRE  

CÉDULA DE IDENTIDAD: 19.873.234 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   



Página 14 de 40 
 

 
“Ciudad Universitaria de Caracas, Patrimonio de la Humanidad: 2025, vigésimo quinto aniversario de la Declaración de la 

UNESCO” 

 

DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  

CÁTEDRA: PASANTÍAS HOSPITALARIAS    
POSTGRADO: SIN ESTUDIOS DE 4TO. NIVEL 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.06.04.00, identificado con el IDAC 
26528. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  

 Willkier Josue Pierre Velasquez Ochoa (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.3 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA      
 APELLIDOS Y NOMBRES: ABREU MONLOY KEUNNY FRANCISCO  

CÉDULA DE IDENTIDAD: 14.964.853 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: CIENCIAS FISIOLÓGICAS    
POSTGRADO: CIENCIAS FISIOLOGÍCAS    

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.13.02.03.00, identificado con el IDAC 
31608. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  

 Abreu Monloy Keunny Francisco (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.4 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA      
 APELLIDOS Y NOMBRES: CABRERA NAVA TANY  

CÉDULA DE IDENTIDAD: 21.616.198 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: INTERNADO ROTATORIO    
POSTGRADO: SIN ESTUDIOS DE 4TO. NIVEL 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.03.01.00, identificado con el IDAC 
28486. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora:  

 Cabrera Nava Tany (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.5 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de NOMBRAMIENTO:  
ESCUELA DE ENFERMERÍA      
 APELLIDOS Y NOMBRES: PORTELLA OCHARAN HÉCTOR EDUARDO 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 14.050.488 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO  
CÁTEDRA: FISIOPATOLOGÍA    
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POSTGRADO: SIN ESTUDIOS DE 4TO. NIVEL    

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.02.02.00, identificado con el IDAC 
28396. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el nombramiento del Profesor:  

 Portella Ocharan Héctor Eduardo (Recurrente). 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITUD DE RENOVACIÓN DE CONTRATOS: 
8.6 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: PAPA BELISARIO IRENE MAYELA 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 18.028.876 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: CLÍNICA OTORRINOLARINGÓLOGICA 
LAPSO: 01.01.2023 HASTA EL 31.12.2023 
POSTGRADO: OTORRINOLARINGOLOGÍA 
INGRESO: 01.03.2022 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.09.00, identificado con el IDAC 
16525. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: 

 Papa Belisario Irene Mayela, a partir del 01.01.2023 hasta el 31.12.2023 (Recurrente). 
 Conminar a la Cátedra a abrir Concurso de Oposición. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.7 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
 APELLIDOS Y NOMBRES: VILLEGAS MORENO MARÍA GABRIELA DEL VALLE 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.849.454 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL 
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA: RADIOTERAPIA Y MEDICINA NUCLEAR 
LAPSO: 01.01.2025 HASTA EL 31.12.2025 
POSTGRADO: ONCÓLOGO RADIOTERAPEUTA 
INGRESO: 01.12.2014 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.10.08.13.00, identificado con el IDAC 
29278.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora:  

 Villegas Moreno María Gabriela del Valle, a partir del 01.01.2025 hasta el 31.12.2025 (Recurrente). 
 Conminar a la Cátedra a abrir Concurso de Oposición. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.8 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA 
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 APELLIDOS Y NOMBRES: GUTIÉRREZ ÁLVAREZ CÉSAR JOSÉ 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.750.010 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL (INSTRUCTOR CONTRATADO) 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL (6 HORAS) 
CÁTEDRA: SALUD COLECTIVA 
LAPSO: 01.01.2024 HASTA EL 31.12.2024 
POSTGRADO: DOCTORADO EN SALUD PÚBLICA 
INGRESO: 07.03.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.02.03.00, identificado con el IDAC 
31968. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 

 Gutiérrez Álvarez César José, a partir del 01.01.2024 hasta el 31.12.2024 (Recurrente). 
 Conminar a la Cátedra a abrir Concurso de Oposición. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
8.9 CF11/2025 08.04.2025 
Solicitud de RENOVACIÓN DE CONTRATO: 
ESCUELA DE SALUD PÚBLICA 
 APELLIDOS Y NOMBRES: GUTIÉRREZ ÁLVAREZ CÉSAR JOSÉ 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 6.750.010 
CATEGORÍA: DOCENTE TEMPORAL (INSTRUCTOR CONTRATADO) 
DEDICACIÓN: TIEMPO CONVENCIONAL (6 HORAS) 
CÁTEDRA: SALUD COLECTIVA 
LAPSO: 01.01.2025 HASTA EL 10.02.2025 
POSTGRADO: DOCTORADO EN SALUD PÚBLICA 
INGRESO: 07.03.2023 

 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.14.02.03.00, identificado con el IDAC 

31968. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la renovación de contrato del Profesor: 

 Gutiérrez Álvarez César José, a partir del 01.01.2025 hasta el 10.02.2025 (Recurrente). 
 Conminar a la Cátedra a abrir Concurso de Oposición. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
CAMBIOS DE DEDICACIÓN, CREACIÓN DE CARGOS Y TRASLADOS: 
8.10 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio ED-0462/2024 de fecha 28.10.24, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, en su 
sesión ordinaria No. 18/2024 de fecha 24.10.24, remitiendo la SOLICITUD DE TRASLADO con partida 
presupuestaria de la Facultad de Odontología a la Facultad de Medicina de la Profesora MARÍA GABRIELA 
FLORES GONZÁLEZ, C.I. 11.922.233, Docente Asistente por Concurso en la Cátedra de Bioquímica a 

dedicación Tiempo Completo. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta el traslado con partida presupuestaria de la Profesora 
María Gabriela Flores González de la Facultad de Odontología a la Cátedra de Bioquímica de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
DESIGNACIÓN DE JURADO PARA TRABAJO DE ASCENSO: 
8.11 CF11/2025 08.04.2025 
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Se recibe comunicación en la Secretaría del Consejo de fecha 04.11.2024, emitido por el Doctor Eduardo Morales 

Briceño de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, con anexo del Trabajo Monográfico, para su ascenso 
a la Categoría de Profesor Titular de acuerdo a los Artículos 79, 80 y 81 del Reglamento del Personal Docente y 
de Investigación (06.01.1999) titulado: 
 

“CONOCIENDO LA HIPERTENSIÓN ARTERIAL “TEMA DE MEDICINA PARA LA COMUNIDAD” 
SEGUNDA EDICIÓN 2024” 

 
Presentado por el Profesor EDUARDO RAFAEL MORALES BRICEÑO, C.I. 2.954.795, a los fines de su 
ascenso a la categoría de Profesor TITULAR en el Escalafón Docente Universitario.  
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores: SUPLENTES Profesores: 
Mario Patiño (Tít.)  Harry Acquatela (Tít.)  
Aquiles Salas (Tít.) Israel Montes de Oca (Tít.) (Jub.) 
Eduardo Romero (Tít.) José Luis Cevallos (Tít.) 

 
Para el CDCH los Profesores: José Ramón García, Lempira Guevara Matheus. 
 
ANTECEDENTE:  
Diferido CF08/2025 DEL 11.03.25 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Jurado propuesto con la siguiente modificación: 
 
PRINCIPALES Profesores: SUPLENTES Profesores: 
Mario Patiño (Tít.)  Harry Acquatela (Tít.) 
Aquiles Salas (Tít.) Israel Montes de Oca (Tít.) (Jub.) 
 

2. Y los profesores Eduardo Romero y José Luis Cevallos para el Jurado propuesto para el CDCH. 
3. Enviar lista de profesores al C.D.C.H., para designar el tercer miembro que integrará el jurado examinador 

del Trabajo de Ascenso. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
CONCURSOS DE OPOSICIÓN; RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS DEL JURADO. 
CARGOS DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O RELACIONADOS CON ESTE PUNTO: 
8.12 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. 103/2025 de fecha 26.03.25, emitido por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, 
remitiendo solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer un (1) cargo de Instructor a 
dedicación Medio Tiempo en la Cátedra de Parasitología del Departamento de Microbiología de esa Escuela, 
desempeñado temporalmente por la Profesora PAULINA BONILLA, C.I. 19.874.422.                
 
Jurado Propuesto: 
PRINCIPALES Profesores:    SUPLENTES: Profesores: 
Carmen Guzmán de Rondón (Tít.) María Virginia Pérez de Galindo (Tít.) 
Albina Wide (Asoc.) Oscar Noya (Tít.) 
Leonor Pocaterra (Agreg.) Raiza Ruíz (Asoc.) 
 
TUTOR: Mónica Virginia Galindo Pérez 
 
BASES: 

1. Título expedido por una universidad venezolana 
2. Preferiblemente Licenciado en Bioanálisis con Postgrado en Parasitología, Inmunología, Microbiología. 
 

REQUISITOS:  
1. Constancia de Inscripción y Solvencia del Colegio Profesional de la entidad respectiva.  
2. Constancia Deontológico-emitida por el Colegio Profesional respectivo. 
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DEDICACION: Medio Tiempo  

 
Remite en anexo el Programa de Formación Docente y Temario de las pruebas del Concurso. 
 
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.12.05.04.00, identificado con el IDAC 
31602. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 
SOLICITUD DE EQUIVALENCIAS, ESTUDIOS SIMULTÁNEOS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y 
REINCORPORACIONES: 

 
SOLICITUD DE RETIRO DEFINITIVO: 
8.13 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° CE-040/2025 de fecha 14.03.2025, emitido por Profesor Juan Muñoz Gil, Director de la Escuela de 
Salud Pública, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO al Cupo en esa Escuela del Bachiller 
AMOROCHO GUIRIGAY FRANYELY MIRLETH, C.I. 30.575.065. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo al Cupo de la Escuela de Salud Pública de la Bachiller Amorocho Guirigay 
Franyely Mirleth. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.14 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° ED-0088/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Profesor Williams J. Sánchez R., Director de la 
Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO al Cupo en esa Escuela del 
Bachiller MORALES BALZA MARTÍN ELÍAS, C.I. 10.055.611. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo 
de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo al Cupo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” del Bachiller Morales Balza 
Martín Elías. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.15 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° 077/2025 de fecha 20.03.2025, emitido por la Profesora Juvic M. Goncalves C., Directora de la Escuela 
de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO al Cupo de la Escuela de 
Bioanálisis de la Bachiller SHARON LISETH CORTESÍA PINEDA, C.I. 29.666.983. Esta solicitud cuenta con 
el aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo al Cupo de la Escuela Bioanálisis de la Bachiller Sharon Liseth Cortesía 
Pineda. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.16 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° 078/2025 de fecha 20.03.2025, emitido por la Profesora Juvic M. Goncalves C., Directora de la Escuela 
de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO al Cupo de la Escuela de 
Bioanálisis de la Bachiller CRISTAL ANDREINA CARRIZO CARRIZO, C.I. 31.491.185. Esta solicitud cuenta 
con el aval del Consejo de Escuela. 
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DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo al Cupo de la Escuela Bioanálisis de la Bachiller Cristal Andreina Carrizo 
Carrizo. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.17 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° 079/2025 de fecha 20.03.2025, emitido por la Profesora Juvic M. Goncalves C., Directora de la Escuela 
de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO al Cupo de la Escuela de 
Bioanálisis de la Bachiller EDIMAR VALERIA LINARES SALAS, C.I. 30.608.578. Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo al Cupo de la Escuela Bioanálisis de la Bachiller Edimar Valeria Linares 
Salas. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.18 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° 133/2025 de fecha 01.04.2025, emitido por la Profesora Juvic M. Goncalves C., Directora de la Escuela 
de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO al Cupo de la Escuela de 
Bioanálisis de la Bachiller MARÍA GABRIELA GUTIÉRREZ GUTIÉRREZ, C.I. 28.357.504. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar sin la rarificación de la presente Acta el retiro definitivo al Cupo de la Escuela Bioanálisis de 
la Bachiller María Gabriela Gutiérrez Gutiérrez. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITUD DE RETIRO TEMPORAL: 
8.19 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. ED-0088/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Escuela de Medicina 
“Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL de la Carrera de Medicina, por motivos de saluf 
para el período lectivo 2022-02A, del Bachiller MORALES ALDANA RUBÉN DARIO, C.I. 30.344.781.  Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal para el período lectivo 2022-02A del Bachiller Morales Aldana Rubén Dario. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITUD DE REINCORPORACIÓN: 
8.20 CF11/2025 08.04.2025 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2025-017 de fecha 26.02.2025, emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN por vía de excepción al 1er. semestre 
período lectivo SEG-2024 (enero 2025), de la Bachiller DURÁN MACHADO ANGIE MARÍA DE LOS ÁNGELES, 
C.I. 30.235.219. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
ANTECEDENTES: 
CF13/2024 del 23.04.24. Decisión: Aprobar y tramitar retiro de primer semestre Duran Machado Angie María De Los 
Ángeles. Motivo Embarazo de Alto Riesgo. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación por vía de excepción para el período lectivo SEG-2024 (enero 2025), de la 
Bachiller Durán Machado Angie María de los Ángeles. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 



Página 20 de 40 
 

 
“Ciudad Universitaria de Caracas, Patrimonio de la Humanidad: 2025, vigésimo quinto aniversario de la Declaración de la 

UNESCO” 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.21 CF11/2025 08.04.2025 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2025-018 de fecha 26.02.2025, emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN al 1er. semestre por Artículos 3 y 4 de 
las Normas de Permanencia para cursar sólo dos materias para el período lectivo SEG-2024 (enero 2025), de la 
Bachiller HERRERA INDRIAGO ISABELLA, C.I. 30.869.746. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de 
Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo SEG-2024 (enero 2025), de la Bachiller Herrera 
Indriago Isabella, incursa en Artículos 3 y 4 de las Normas de Permanencia. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.22 CF11/2025 08.04.2025 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2025-019 de fecha 26.02.2025, emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la 

Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN al 1er. semestre por Artículos 3 y 4 de 
las Normas de Permanencia para cursar solo dos materias para el período lectivo SEG-2024 (enero 2025), del 
Bachiller TOVAR LUIS MANUEL, C.I. 28.560.285. Esta solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo SEG-2024 (enero 2025), del Bachiller Tovar Luis 
Manuel, incurso en Artículos 3 y 4 de las Normas de Permanencia. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.23 CF11/2025 08.04.2025 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2025-011 de fecha 26.02.2025, emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN al 8° semestre para el período lectivo 
SEG-2024 (enero 2025), de la TSU. PANTOJA BECERRA RUTH JOSELIN, C.I. 20.050.089. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
ANTECEDENTES: 
CF21/2018 del 02.10.18. Decisión: Aprobar y tramitar el retiro temporal condicional por problemática en el sistema UXXI 
para el período lectivo pri-2018 de la Bachiller Pantoja Becerra Ruth Joselin. 
CF20/2022 del 24.10.22. Decisión: Aprobar y tramitar el retiro temporal para el período lectivo PRI-2022 mayo-octubre 
2022 de la Bachiller Pantoja Becerra Ruth Joselin. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo SEG-2024 (enero 2025), de la TSU. Pantoja Becerra 
Ruth Joselin. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.24 CF11/2025 08.04.2025 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2025-020 de fecha 26.02.2025, emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN tomando la sugerencia de la Subunidad 
de Asesoramiento Académico de otorgar por vía de excepción una EXTENSIÓN DEL PERIODO DE 
REINCORPORACIÓN DE UN (1) AÑO MÁS, en espera de la recuperación de su salud (neurológica) para el 
período lectivo SEG-2024 (enero 2025), del Bachiller SOTOMAYOR BRAYAN, C.I. 26.172.232. Esta solicitud 
cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
ANTECEDENTES: 

CF10/23 del 02.05.23. Decisión: Aprobar y tramitar el Retiro de Semestre para el período lectivo Seg-2022 del Bachiller 
Brayan Sotomayor. 
CF10/23 del 02.05.23. Decisión: Aprobar y tramitar la Reincorporación para el período lectivo Seg-2022 del Bachiller 
Brayan Sotomayor. 

 
DECISIÓN: 



Página 21 de 40 
 

 
“Ciudad Universitaria de Caracas, Patrimonio de la Humanidad: 2025, vigésimo quinto aniversario de la Declaración de la 

UNESCO” 

 

Aprobar y tramitar por vía de excepción la extensión del período de reincorporación de un (1) año más al Bachiller 

Sotomayor Brayan. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.25 CF11/2025 08.04.2025 
Of. Consejo EE-UCV Ext. 2025-011 de fecha 26.02.2025, emitido por la Profesora Lenys Arias, Directora de la 
Escuela de Enfermería, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo SEG-2024 (enero 
2025), de la TSU. VIRGUEZ ROJAS ANA KARINA, C.I. 23.609.721. Esta solicitud NO CUENTA CON EL 
AVAL del Consejo de Escuela, se negó la solicitud, en virtud de tener siete (7) años desincorporada de la 
Institución, sin solicitudes previas de reincorporación. 
 
DECISIÓN: 
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela de NEGAR la solicitud de reincorporación para el período lectivo SEG-
2024 (enero 2025) de la TSU. Virguez Rojas Ana Karina. 
 

SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.26 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CE-No. 016/2025 de fecha 04.03.2025, emitido por el Profesor Joel Vicente Osorio Colmenares, Director 
de la Escuela de Nutrición y Dietética, informando que por acuerdo del Consejo de esa Escuela en su sesión 
ordinaria No. 01/2025 de fecha 20.02.25, remite la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 
I-2025, de la Br. HERNÁNDEZ BARRERA DIANA CAROLINA, C.I. 28.313.316. Esta solicitud cuenta con el 
aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo I-2025 de la Br. Hernández Barrera Diana Carolina. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.27 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CE-No. 016/2025 de fecha 04.03.2025, emitido por el Profesor Joel Vicente Osorio Colmenares, Director 
de la Escuela de Nutrición y Dietética, informando que por acuerdo del Consejo de esa Escuela en su sesión 
ordinaria No. 01/2025 de fecha 20.02.25, remite la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 
I-2025, de la Br. ROSAS QUIARO ANDREA ALEJANDRA, C.I. 26.327.899. Esta solicitud NO cuenta con 
el Aval del Consejo de Escuela, se negó la solicitud, no realizó el retiro formal del semestre. 
 
DECISIÓN: 
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela de NEGAR la solicitud de reincorporación para el período lectivo I-
2025 de la Br. Rosas Quiaro Andrea Alejandra. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.28 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CE-No. 016/2025 de fecha 04.03.2025, emitido por el Profesor Joel Vicente Osorio Colmenares, Director 
de la Escuela de Nutrición y Dietética, informando que por acuerdo del Consejo de esa Escuela en su sesión 
ordinaria No. 01/2025 de fecha 20.02.25, remite la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 
I-2025, del Br. PÉREZ JOSÉ ANTONIO, C.I. 15.507.084. Esta solicitud NO cuenta con el Aval del Consejo 
de Escuela, se negó la solicitud no realizó el retiro formal del semestre. 
 
DECISIÓN: 
Ratificar la decisión del Consejo de Escuela de NEGAR la solicitud de reincorporación para el período lectivo I-
2025 del Br. Pérez José Antonio. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.29 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CE-No. 016/2025 de fecha 04.03.2025, emitido por el Profesor Joel Vicente Osorio Colmenares, Director 
de la Escuela de Nutrición y Dietética, informando que por acuerdo del Consejo de esa Escuela en su sesión 
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ordinaria No. 01/2025 de fecha 20.02.25, remite la solicitud de REINCORPORACIÓN para el período lectivo 

I-2025, de la Br. AGUILAR GUERRERO DEVORA ALEJANDRA, C.I. 27.647.095. Esta solicitud cuenta con 
el aval del Consejo de Escuela. 
 
ANTECEDENTES: 
CF34/2024 del 12.11.24. Decisión: Aprobar y tramitar el retiro temporal para el período lectivo 2024 II, de la Bachiller 
Aguilar Guerrero Débora Alejandra. Motivo: Problemas personales. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación para el período lectivo I-2025 de la Br. Aguilar Guerrero Devora Alejandra, 
el semestre a cursar será con mínimo de créditos (Bioquímica II). 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
APLICACIÓN DEL ARTÍCULO 4: 
8.30 CF11/2025 08.04.2025 
Se reciben en la Secretaría del Consejo de la Facultad comunicaciones emitidas por la Profesora Juvic M. 
Goncalves C., Directora de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, informando que por acuerdo del Consejo 
de esa Escuela en su sesión ordinaria 05/2025 de fecha 20.03.25, acordó aplicar el Artículo 4 de las “Normas 
Sobre Rendimiento Mínimo y Condiciones de Permanencia de los Estudiantes de la UCV” por alta repitencia, 
para el período PRI-2025, a los estudiantes que se señalan a continuación: 
 

ASIGNATURA APELLIDOS Y NOMBRES C.I. INGRESÓ 
PROFESOR 
CONSEJERO 

Principios de Química Jiménez Silva Sebastián Henrique 28.165.008 SEG 2022 Abiguey Vásquez 

Matemáticas I 
Principios de Química 

Marcano Sucre Ibeyi Alejandra 30.430.113 ÚNICO-2021 Celsy Hernández 

Inmunología I Calderón Rodríguez Jesús Enrique 27.379.803 PRI-2016 Cristina Gutiérrez 

Fisiología Machiz Ferrera Migliannys Dayana 20.159.585 PRI-2010 Isidro Piedra Pérez 

Fisiología Mendoza Bonilla Abdias Rafael 26.798.091 ÚNICO-2017 Angélica Castro 

Micología Ruíz Alayón Jossmer del Valle 12.614.046 PRI-1995 Carmen Celis 

Fisiología Zabala Beria Dalvert José 27.189.306 PRI-2019 Marlyn Puerta 

Fisiología Franco Becerra Alirio José 14.486.091 SEG-2012 María Virginia Pérez de 
Galindo 

Bioestadística 
Matemáticas I 

Bullón Lara Ranyelys Michelle 30.633.492 PRI-2023 Carmen Guzmán 

Principios de Química Tritton León Wendy Scarleth 29.922.190 PRI-2023 Matilde Medina 

Química Analítica  
Fisiología 

Lazo Muñoz Bárbara Leonela 30.063.025 SEG-2019 Adriana Méndez 

Principios de Química  Fernández Salcedo Luimar Michell 31.135.003 PRI-2023 Yonder Araujo 

Bioestadística I Abreu Barrios Daimar Danielys 29.983.523 PRI-2023 Jenifer Campos 

Principios de Química  Pérez Barrios Celenia Joselyn 30.614.323 PRI-2023 Angie Ramírez 

Bioestadística 
Principios de Química 

Castillo Tusa Jesús Enrique 28.186.661 PRI-2023 Yacelli Bustamante 

Bioquímica II García Silveris Yorjan David 26.427.007 PRI-2016 Lorna Manzzi 

Principios de Química 
Matemáticas I 

Añez Lucena Ahybellis Vicktoria 30.182.863 PRI-2023 Hellen Rangel 

Principios de Química 
Matemáticas I 

Araujo Ramírez Jesús Alexander 30.330.777 PRI-2023 José Luis Colmenares 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
APLICACIÓN DE LOS ARTÍCULOS 3 Y 4: 
8.31 CF11/2025 08.04.2025 
Se reciben en la Secretaría del Consejo de la Facultad comunicaciones emitidas por la Profesora Juvic M. 
Goncalves C., Directora de la Escuela de Bioanálisis “Dr. Rafael Rangel”, informando que por acuerdo del Consejo 
de esa Escuela en su sesión ordinaria 05/2025 de fecha 20.03.25, acordó aplicar los Artículos 3 y 4 de las 
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“Normas Sobre Rendimiento Mínimo y Condiciones de Permanencia de los Estudiantes en la UCV”, para 

semestre PRI-2025, a los estudiantes que se señalan a continuación: 
 

APELLIDOS Y NOMBRES C.I. INGRESÓ 
PROFESOR 

CONSEJERO 
Castellanos Aray Wilienny Adriana 28.290.534 ÚNICO-2017 Cristina Gutiérrez 

Guédez Méndez Yusmary Andreina 26.705.925 ÚNICO-2018 César Leal 

Jaimes Orence Megui Alexandra 27.794.606 PRI-2019 Williams Martínez 

Gallardo Díaz Emily Rebeca 28.410.964 PRI-2021 José Gregorio González 

Mangano Escorche Antonio Rafael 29.987.916 ÚNICO-2021 Carmen Carolla 

Sánchez León Johanysen Eduarnys 28.132.633 ÚNICO-2018 Juvic Goncalves 

González May Julieth Del Valle 27.916.133 PRI-2019 Xiomara Moreno 

Alvarado Márquez Brenda Nikool 31.307.618 ÚNICO-2024 Freddy Godoy 

Abreu Córdova Lindsay Angeline 29.846.123 PRI-2019 Lorna Manzzi 

Suárez Barrios Oscarelys Bárbara 27.561.675 PRI-2017 Simón Amaro 

Contreras Villanueva Mariandry Odami 27.638.341 ÚNICO-2017 Simón Amaro 

Linares Montilla Heczabeth del Carmen 30.369.948 PRI-2023 Oscar Beaujon 

Turmero Sánchez Danna Margarita 28.474.557 ÚNICO-2017 Fanny Aguilar 

Bastardo García Darianny Andreina 30.888.676 PRI-2022 Guiber Mijares 

Benítez Ramón Esthefany Andreina 32.007.388 ÚNICO-2024 Edith Ortega 

González Yanes Joskar David 29.701.119 ÚNICO-2024 Luis Gómez 

Villasmil López Athamaika Indhira 22.384.521 PRI-2010 Yanitza Alcoba 

Hernández Pantoja Maike José 30.113.597 PRI-2019 Jorge Chakkal 

Ciano Figueras Eliesca Victoria 31.043.235 PRI-2023 Adriana Méndez 

Azocar Cabarcas Yaliangie Sarai 32.058.751 ÚNICO-2024 Carolina Antunez 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
APERTURA DE CONCURSO DE PREPARADOR AD-HONOREM: 
8.32 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. 086/2025 de fecha 13.03.25, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
remitiendo la solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer en propiedad cuatro (04) 
cargos de PREPARADORES AD-HONOREM en la Cátedra de Parasitología de esa Escuela.    
 
JURADO PROPUESTO: 
PRINCIPALES Profesores: 
Leonor Pocaterra 
Francis Giannandrea 
Elsy Rojas 
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular de la Escuela de Medicina “José María Vargas” de la Facultad de Medicina de la 
Universidad Central de Venezuela y no estar en la condición de repitiente ni en la de arrastre. 

2. Haber aprobado la asignatura Parasitología Médica con un promedio no inferior de quince (15) puntos. 
3. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades. 
4. Formalizar su inscripción y consignar su Currículo con soportes en la Secretaría de la Cátedra. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.33 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. 087/2025 de fecha 13.03.25, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
remitiendo la solicitud de Apertura de Concurso de Oposición para proveer en propiedad seis (06) cargos 
de PREPARADORES AD-HONOREM en la Cátedra de Bioquímica de esa Escuela.    
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JURADO PROPUESTO:  

PRINCIPALES Profesores:  
Ingrist Alemán  
María E. Cavazza 
Dayahindara Veitia  
 
REQUISITOS:  

1. Ser alumno regular de la Escuela de Medicina “José María Vargas” de la Facultad de Medicina de la 
Universidad Central de Venezuela y no estar en la condición de repitiente ni en la de arrastre.  

2. Haber aprobado la asignatura Bioquímica con un promedio no inferior de quince (15) puntos. 
3. No estar sometido a sanciones disciplinarias, contempladas en el Art. 125 de la Ley de Universidades. 
4. Formalizar su inscripción y consignar su Currículo con soportes en la Secretaría de la Cátedra. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 

SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
VEREDICTO DE CONCURSO DE PREPARADORES AD-HONOREM: 
8.34 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio N° 046/2025 de fecha 06.02.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, 
con anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad 
tres (03) cargos de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Farmacología de esa Escuela, en el cual 
resultaron ganadores los Bachilleres: 
 

BACHILLERES CÉDULA  
PRUEBA  

CONOCIMIENTO 
PRUEBA 

ASIGNATURA 
DEFINITIVA 

Javier Enrique Cabrera Farinha 28.073.020 17 puntos 18 puntos 17,5 puntos 

Rene Alberto Haddad Soto 29.577.936 16 puntos 15 puntos 15,5 puntos 

Vincenzo Spinelli Machin 27.862.552 17 puntos 17 puntos 17 puntos 

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparadores Ad-Honorem. 
2. Declarar ganadores a los Bachilleres Javier Enrique Cabrera Farinha, Rene Alberto Haddad Soto, Vincenzo 

Spinelli Machin. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN 
DOCENTE, INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS 
INSTRUCTORES: 
8.35 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. ED-0079/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
con anexo del PRIMERO, SEGUNDO Y TERCER INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación Docente y 
de Investigación presentado por el Profesor JEAN CARLOS INDRIAGO COLMENARES, C.I. 21.089.358, 
Instructor por Concurso de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Médica “C”. Su tutora la Profesora Elizabeth 
Hernández, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 

INFORME LAPSO 

Primero Agosto 2023 a enero 2024 

Segundo Febrero 2024 a julio 2024 

Tercero Julio 2024 a enero 2025 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el Primero, Segundo y Tercer Informe Semestral del Profesor Jean Carlos Indriago Colmenares. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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8.36 CF11/2025 08.04.2025 

Oficio No. ED-0080/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
con anexo del CUARTO INFORME SEMESTRAL, INFORME Y EVALUACIÓN FINAL Y TEMARIO DE 
LECCIÓN PÚBLICA del Plan de Capacitación Docente y de Investigación presentado por el Profesor ELIO 
LUIS JÁUREGUI HERNÁNDEZ, C.I. 15.403.802, Instructor por Concurso de la Cátedra de Anatomía Normal. 
Su tutor el Profesor Ricardo Blanch, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 

INFORME LAPSO 

Cuarto agosto 2024 – enero 2025 

Informe y Evaluación Final y Temario enero 2023 – enero 2025 

 
ANTECEDENTES: 
CF10/2024 del 02.04.2024. Decisión: Aprobar el Primer Informe Semestral del Profesor Elio Luis Jáuregui Hernández. 
CF10/2024 del 02.04.2024. Decisión: Aprobar el Segundo Informe Semestral del Profesor Elio Luis Jáuregui Hernández. 
CF36/2024 del 26.11.24. Decisión: Aprobar el Tercer Informe Semestral del Profesor Elio Luis Jáuregui Hernández. 

 
DECISIÓN: 

Aprobar el Cuarto Informe Semestral, Informe y Evaluación Final y Temario de Lección Pública del Profesor Elio 
Luis Jáuregui. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.37 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CE-No. 008/2025 de fecha 13.02.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, con 
anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL del Plan de Capacitación Docente y de Investigación, de la 
Profesora AMEIDA MARÍA CAMPOS UZCATEGUI, C.I. 6.377.420 Instructor por Concurso de la Cátedra de 
Alimentación Institucional, correspondiente al lapso comprendido del 16.02.24 al 15.08.24. Su tutor el Profesor 
Joel Vicente Osorio Colmenares, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
ANTECEDENTES: 
CF24/2024 del 09.07.24 – Decisión: Aprobado Primer Informe Semestral, lapso comprendido del 15.02.23 al 15.08.23. 
CF24/2024 del 09.07.24 – Decisión: Aprobado Segundo Informe Semestral, lapso comprendido del 16.08.23 al 15.02.24. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar el Tercer Informe Semestral de la Profesora Ameida Campos. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
VEREDICTO DE TRABAJO DE ASCENSO: 
8.38 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. S/N de fecha 12.03.2025, emitido por el Profesor Gino Ítalo Bianchi, Coordinador del Jurado, con 
anexo del Veredicto de Trabajo de Ascenso, luego de evaluar el Informe Académico y el Trabajo de 
Investigación intitulado: 
  

“LINFOMA DE CÉLULAS GRANDES ANAPLÁSICAS ASOCIADO A PRÓTESIS MAMARIAS (LCGA-
APM), A PROPÓSITO DEL PRIMER CASO DIAGNÓSTICO EN VENEZUELA Y PROPUESTA PARA 

EVALUACIÓN DE MUESTRAS” 
 

Presentado por el Profesor ENRIQUE SANTIAGO LÓPEZ LOYO, C.I. 9.515.143, Docente adscrito a la 
Cátedra de Anatomía Patológica de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, a los fines de su ascenso a la 
Categoría de AGREGADO. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD ADMITIRLO, de conformidad con lo 
establecido en los Artículos 94, 95 de la Ley de Universidades, y le impartió su aprobación de acuerdo a lo 
previsto en los Artículos 75 y 77 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación de la Universidad 
Central de Venezuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
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SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
VEREDICTO DE CONCURSO DE OPOSICIÓN: 
8.39 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio S/N de fecha 11.02.2025, emitido por el Profesor Juan Muñoz Gil, Coordinador del Jurado, con anexo del 
Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un (1) cargo 
de Instructor a Medio Tiempo, en la Cátedra de Evaluación e Intervención en Fisioterapia del Departamento 
de Movimiento Corporal y Ocupación Humana de la Escuela de Salud Pública, para el cual concurrió la ciudadana 
ADRIANA YENIRET GÓMEZ GONZÁLEZ, C.I. 19.351.890, quien resultó ganadora con las siguientes 
calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  DIECINUEVE (19) PUNTOS 
DEFINITIVA:  DIECINUEVE COMA CINCO (19,5) PUNTOS 
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganadora del Concurso de Oposición a la Profesora Adriana Yeniret Gómez González. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.40 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio S/N de fecha 11.02.2025, emitido por el Profesor Juan Muñoz Gil, Coordinador del Jurado, con anexo del 
Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un (1) cargo 
de Instructor a Tiempo Convencional (4 horas), en la Cátedra de Evaluación e Intervención en Fisioterapia 
del Departamento de Movimiento Corporal y Ocupación Humana de la Escuela de Salud Pública, para el cual 
concurrió la ciudadana MÓNICA GONZÁLEZ MUJICA, C.I. 16.021.188, quien resultó ganadora con las 
siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: DIECIOCHO (18) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS 
DEFINITIVA:  DIECINUEVE (19) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición. 
2. Declarar ganadora del Concurso de Oposición a la Profesora Mónica González Mujica. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.41 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio S/N de fecha 11.02.2025, emitido por el Profesor Juan Muñoz Gil, Coordinador del Jurado, con anexo del 
Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un (1) cargo 
de Instructor a Tiempo Convencional (6 horas), en la Cátedra de Evaluación e Intervención en Fisioterapia 
del Departamento de Movimiento Corporal y Ocupación Humana de la Escuela de Salud Pública, para el cual 
concurrió la ciudadana MARIALI DE LOS ÁNGELES GUTIÉRREZ DE MARCOS, C.I. 20.212.456, quien 
resultó ganadora con las siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  DIECINUEVE (19) PUNTOS 
DEFINITIVA:  DIECINUEVE COMA CINCO (19,5) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición. 
2. Declarar ganadora del Concurso de Oposición a la Profesora Mariali de los Ángeles Gutiérrez de Marcos. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.42 CF11/2025 08.04.2025 
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Oficio ED-0075/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con 

anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un 
(1) cargo de Instructor a Medio Tiempo, en la Cátedra de Histología Normal y Embriología, para el cual 
concurrió el ciudadano CARLOS IGNACIO LUGO LEÓN, C.I. 17.641.374, quien resultó ganador con las 
siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS 
DEFINITIVA:  VEINTE (20) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganador del Concurso de Oposición al Profesor Carlos Ignacio Lugo León. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.43 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio ED-0076/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con 
anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un 
(1) cargo de Instructor a Medio Tiempo, en la Cátedra de Histología Normal y Embriología, para el cual 
concurrió la ciudadana STEFANIA PAOLA ROBLES TROTTA, C.I. 20.228.408, quien resultó ganadora con 
las siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS 
DEFINITIVA:  VEINTE (20) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganadora del Concurso de Oposición a la Profesora Stefania Paola Robles Trotta. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.44 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio ED-0077/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con 
anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un 
(1) cargo de Instructor a Medio Tiempo, en la Cátedra de Histología Normal y Embriología, para el cual 
concurrió la ciudadana ZULAY NATHALIE BASTIDAS DÍAZ, C.I. 15.800.586, quien resultó ganadora con 
las siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS 
DEFINITIVA:  VEINTE (20) PUNTOS 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganadora del Concurso de Oposición a la Profesora Zulay Nathalie Bastidas Díaz. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.45 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio ED-0078/2025 de fecha 17.03.2025, emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, con 
anexo del Veredicto del Concurso de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un 
(1) cargo de Instructor a Tiempo Convencional (6 horas), en la Cátedra de Histología Normal y Embriología, 
para el cual concurrió la ciudadana MIRCE CAROLINA LÓPEZ FIGUEROA, C.I. 13.056.724, quien resultó 
ganadora con las siguientes calificaciones: 
 
PRUEBA ESCRITA: VEINTE (20) PUNTOS 
PRUEBA ORAL:  VEINTE (20) PUNTOS 
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DEFINITIVA:  VEINTE (20) PUNTOS 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el Veredicto del Concurso de Oposición.  
2. Declarar ganadora del Concurso de Oposición a la Profesora Mirce Carolina López Figueroa. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES DE LA COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO:  
8.46 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 

1. CARDIOLOGÍA - HMUCA 
 

TÍTULO: INFARTO DEL MIOCARDIO EN MENORES DE 45 AÑOS. 
Autor (es): Reyes Pión Randdy Rafael 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Pellino, María Luisa – Tutor (a) – Coordinador (a) – HMUCA 
Tovar, Simón – HMUCA 
Mardomingo B., Hylse - HMPC 
 
Miembros Suplentes: 
Millán, Marianel – HMUCA 
Viloria, José Luis - HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.47 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
2. CIRUGÍA ONCOLÓGICA – SOH - IVSS 
 

TÍTULO: MODIFICACIONES DEL PERFIL INMUNOHISTOQUIMICO DESPUÉS DE LA QUIMIOTERAPIA 
NEOADYUVANTE EN CÁNCER DE MAMA. 

Autor (es): Bahsas Zaky Osama 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Peña Colmenarez, Josepmilly – Tutor (a) – Coordinador (a) – SOH – IVSS 
Romero, Gabriel – IOLR 
Bianchi Di Prieto, Gino Italo - IAP 
 
Miembros Suplentes: 
Muñoz, José – SOH – IVSS 
Campos, Leider – SOH- IVSS 
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DECISIÓN: 

Aprobar y tramitar con el siguiente Jurado: 
 
Miembros Principales: 
Peña Colmenarez, Josepmilly – Tutor (a) – Coordinador (a) – SOH – IVSS 
Campos, Leider – SOH- IVSS 
Bianchi Di Prieto, Gino Italo - IAP 
 
Miembros Suplentes: 
Muñoz, José – SOH – IVSS 
Romero, Gabriel – IOLR 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.48 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 

el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
3. CIRUGÍA PLÁSTICA Y RECONSTRUCTIVA - HUC 
 

TÍTULO: EFECTIVIDAD DEL INJERTO AUTÓLOGO DE GRASA PARA EL TRATAMIENTO DE HERIDAS POR 
QUEMADURAS DE SEGUNDO Y TERCER GRADO EN ADULTOS. 

Autor (es): Guzmán Duarte Paola Valentina 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Calles Mejías, Garwin Maddiel – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
Bernardette Gil, Masroua – HUC 
Fermín Colmenares, María Rosario - HMUCA 
 
Miembros Suplentes: 
Suárez Ruíz, Dilimary – HUC 
Bracho Rondón, Joel Enrique - HCJB 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.49 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
4. GASTROENTEROLOGÍA - HDL 
 

TÍTULO: ESCALA DE GLASGOW-BLATCHFORD Y ESTRATIFICACIÓN DEL RIESGO EN PACIENTES CON 
HEMORRAGIA DIGESTIVA SUPERIOR. 

Autor (es): Linarez Rivero Kaudys Franchesca y Torres Pérez Juan Jesús 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Gori Betancourt, María Antonieta – Tutor (a) – Coordinador (a) – HDL 
Peña Rojas, Laura Valentina – HDL 
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Aldana, Leyda - HUC 

 
Miembros Suplentes: 
Brizuela, Eliana – HDL 
Clavo, María Luisa - HMPC 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.50 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 

Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
5. GASTROENTEROLOGÍA - HMPC 
 

TÍTULO: OBESIDAD Y SU RELACIÓN CON EL CÁNCER COLORRECTAL. 
Autor (es): Alvarado Padilla Ligna Aruani y Sandoval Castro Anny de los Ángeles 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Giannopoulos, Loannis – Tutor (a) – Coordinador (a) – HMPC 
Pinto González, Libia – HMPC 
Echeverria, Gabriel Fabricio - HGO 
 
Miembros Suplentes: 
Clavo, María Luisa – HMPC 
Perazzo Marrero, Rosalía - HGO 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar con el siguiente Jurado: 
 

Miembros Principales: 
Giannopoulos, Loannis – Tutor (a) – Coordinador (a) – HMPC 
Pinto González, Libia – HMPC 
Echeverria, Gabriel Fabricio - HGO 
 
Miembros Suplentes: 
Clavo, María Luisa – HMPC 
Sivira, Pedro – HGO 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.51 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
6. OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA - MCP 
 

TÍTULO: ECOGRAFÍA PULMONAR: CORRELACIÓN ENTRE EL PATRÓN INTERSTICIAL Y LA PROTEINURIA EN 
GESTANTES CON PREENCLAMSIA. 

Autor (es): Contreras Romero María Lucía y Cortéz Mellado Jhonnel Oswaldo 
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Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Rivero Fraute, Alexandra – Tutor (a) – Coordinador (a) – MCP 
González, Leonel – MCP 
Padilla, Leonardo - HGO 
 
Miembros Suplentes: 
Noguera, Luisauri – MCP 
Mijares, Miguel - HGO 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.52 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
7. OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA - MCP 
 

TÍTULO: SEXUALIDAD Y EMBARAZO: MITOS QUE INFLUYEN EN LA PRÁCTICA SEXUAL DURANTE LA 
GESTACIÓN. 

Autor (es): Guiñan Vera Alexis Rey y Santana García Yoser Javier 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Giannina, Sue – Tutor (a) – Coordinador (a) – HDL 
Vásquez Estrella, Aurea Gabriela – MCP 
La Cruz Lobo, Ricardo José – HGO 
 
Miembros Suplentes: 
Lo Huang, Shiuna – MCP 
Feo Morales, Alejandra - HGO 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.53 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
8. OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA - HUC 
 

TÍTULO: CESÁREAS, EXPERIENCIA EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO. 
Autor (es): Anchundia Pelligua Evelyn Mariela y Vaamonde Ponte Ymara Isabel 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Andrade, Lisbeth – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
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Gutiérrez, Pedro – HUC 

Ozal, Norma - MCP 
 
Miembros Suplentes: 
Cortés, Rafael – HUC 
González, Mireya - MCP 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.54 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 

de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
9. OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA - HUC 
 

TÍTULO: CREATININA EN FONDO DE SACO Y CANDIDIASIS VAGINAL. 
Autor (es): Peña Esklenibel y Valera Génesis Minerva 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Salazar, Aleydah – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
Cortés, Rafael – HUC 
Ozal, Norma - MCP 
 
Miembros Suplentes: 
Andrade, Lisbeth – HUC 
Borrero, Ángel - MCP 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.55 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
10. OFTALMOLOGÍA - HUC 
 

TÍTULO: TRAUMATISMOS OCULARES: CARACTERIZACIÓN CLÍNICO – EPIDEMIOLÓGICA. 
Autor (es): Andrade Belisario Bárbara José 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Santamaría, Andry – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
Pichardo, Mary – HUC 
Baldallo, Pedro - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Añez, Fabiola – HUC 
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Rumbos, Marisela - HDL 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.56 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
11. PEDIATRIA Y PUERICULTURA - HMUCA 
 

TÍTULO: MALTRATO INFANTIL EN UNA CONSULTA DE EMERGENCIA PEDIÁTRICA. 
Autor (es): Briceño Bravo Ruth Milagros y Moreno González José Javier 

 
Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Camacho, Manuel – Tutor (a) – Coordinador (a) – HMUCA 
Moreno Gelvez, Maryury – HMUCA 
Berenice del Nogal - HJMR 
 
Miembros Suplentes: 
Calderón R., María Isabel – HMUCA 
Briceño, Lizcano - HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.57 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
12. RADIODIAGNÓSTICO - HUC 
 

TÍTULO: ULTRASONIDO COMO HERRAMIENTA DIAGNÓSTICA PARA LA SARCOPENIA EN LA UNIDAD DE 
CUIDADOS INTENSIVOS. 

Autor (es): Perozo Nuñez Héctor Luis 
 

Jurado Propuesto 
Miembros Principales: 
Velásquez R., Jordi Jesús – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
Lander González, Bernardo – HUC 
Moreno Zapata, Ana Paola - HDL 
 
Miembros Suplentes: 
Almeida Pedraza, Yonathan – HUC 
Kirchner Suárez, Vonny Marie - HDL 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar. 
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COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.58 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CEPGM Nº 332/2025 de fecha 02.04.2025, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de la Facultad 
el 03.04.2025, emitido por el Profesor José Ramón García Rodríguez, Director de la Coordinación de Estudios de 
Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para la consideración 
de este Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del 
Jurado Examinador que evaluará el siguiente Trabajo Especial de Grado (TEG), titulado: 
 
13. REUMATOLOGÍA - HUC 
 

TÍTULO: REGISTRO MÉDICO ELECTRÓNICO EN REUMATOLOGÍA. 
Autor (es): Paredes Rodríguez Karen Carolina y Prieto Ruiz Marco Antonio 

 
Jurado Propuesto 

Miembros Principales: 
Stekmán Terán, Iván – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
Liendo Ocanto, Veronia – HDL 
Crespo, Verónica – Centro de Salud Santa Inés 
 
Miembros Suplentes: 
Andueza, Ricardo – Clínica IDET 
Pazos, Josselyn – Clínica Briceño Rossi 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar con el siguiente Jurado: 
 

Miembros Principales: 
Stekmán Terán, Iván – Tutor (a) – Coordinador (a) – HUC 
Liendo Ocanto, Veronia – HDL 
Rodríguez, Wilfredo - HUC 
 
Miembros Suplentes: 
Duque, José - HUC 
Pazos, Josselyn – Clínica Briceño Rossi 

 
COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PERMISOS, EXCEDENCIAS, AUTORIZACIONES:  
8.59 CF11/2025 08.04.2025 
Se recibe en la Secretaría del Consejo de la Facultad oficios CE.DAA-No. 029 y 030-2025 de fecha 18.03.25, 
emitidos por el Consejo de la Escuela de Enfermería en su sesión ordinaria No. 05/25 del 12.03.25, remitiendo 
dos (02) REPOSOS MÉDICOS de la Profesora CÁRDENAS GUERRERO SECUNDINA, C.I. 9.223.415, 
Docente de la Cátedra de Enfermería Médica de esa Escuela, por el lapso de veintiún (21) días cada uno. Motivo: 
Fractura radio distal derecho. 
 
Reposo No. 1) a partir del 30.12.24 al 19.01.25. 
Reposo No. 2) a partir del 20.01.25 al 09.02.25. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar los reposos médicos de la Profesora Cárdenas Guerrero Secundina, a partir del 30.12.24 al 
19.01.25 y del 20.01.25 al 09.02.25. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.60 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CCCFM 006/2025 de fecha 31.03.2025, emitido por la Profesora JOANNE SALAS RODRÍGUEZ, C.I. 
14.427.546 Coordinadora de Currículo, remitiendo solicitud de REPOSO PRENATAL Y POSTNATAL, a partir 
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del 02.04.25 al 31.07.25. Actualmente se encuentra en la semana 36 de gestación. Asimismo, propone a la 

Profesora María Alejandra Pulido como Coordinadora de Currículo Encargada durante su ausencia. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el reposo prenatal y permiso postnatal de la Profesora Joanne Salas, a partir del 
02.04.25 al 31.07.25. 

2. Aprobar la designación de la Profesora María Alejandra Pulido como Coordinadora de Currículo Encargada. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.61 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CA-4099-2025 de fecha 01.04.2025, emitido por la Profesora INGRIST ALEMÁN, C.I. 8.899.937 
Coordinadora Académica, remitiendo solicitud de PERMISO REMUNERADO, a partir del jueves 03.04.25 al 
viernes 11.04.25. Por motivos personales. Asimismo, propone a la Profesora Keybel Díaz como Coordinadora 
Académica Encargada durante su ausencia. Fecha de reincorporación 21.04.25. 
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el permiso remunerado de la Profesora Ingrist Alemán, a partir del 03.04.25 al 

11.04.25. 
2. Aprobar la designación de la Profesora Keybel Díaz como Coordinadora Académica Encargada. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.62 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio S/N de fecha 01.04.2025, emitido por el Profesor AQUILES SALAS, C.I. 3.719.218 Coordinador 
Administrativo, remitiendo solicitud de PERMISO REMUNERADO, a partir del 03.04.25 al 11.04.25. Por 
motivos de intervención quirúrgica. Fecha de reincorporación 21.04.25. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el permiso remunerado del Profesor Aquiles Salas, a partir del 03.04.25 al 11.04.25. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
JUBILACIONES Y PENSIONES:  
8.63 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CJ-006/2025 de fecha 26.03.25, emitido por la Comisión de Jubilaciones y Pensiones de la Facultad de 
Medicina, participando que considera PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN de la Profesora MAGALLY 
COROMOTO ORTIZ, C.I. 4.540.310, Docente adscrito a la Escuela de Medicina “Luis Razetti” de la Facultad 
de Medicina, debido a que cumple con los requisitos establecidos en el Reglamento de Jubilaciones y Pensiones 
para el Personal Docente y de Investigación. La fecha efectiva es a partir del 18.03.24.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profesora Magally Coromoto Ortiz, a partir del 18.03.24. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.64 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio CJ-008/2025 de fecha 26.03.25, emitido por la Comisión de Jubilaciones y Pensiones de la Facultad de 
Medicina, participando que considera PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN del Profesor GONZALO 
ANDRÉS HIMIOB ALMANDOZ, C.I. 2.895.230, Docente adscrito a la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, 
debido a que cumple con los requisitos establecidos en el Reglamento de Jubilaciones y Pensiones para el 
Personal Docente y de Investigación.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la Jubilación del Profesor Gonzalo Andrés Himiob Almandoz. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.65 CF11/2025 08.04.2025 
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Oficio CJ-004/2025 de fecha 26.03.25, emitido por la Comisión de Jubilaciones y Pensiones, Facultad de Medicina 

de la Universidad Central de Venezuela, participando que considera PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN 
de la Profesora JULIA ZENAIDA FLORES DE HERNÁNDEZ, C.I. 4.441.376, Docente Instructor con 
Dedicación a Tiempo Convencional adscrito a la Escuela de Nutrición y Dietética de la Facultad de Medicina, 
debido a que cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profesora Julia Zenaida Flores De Hernández. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES VARIAS: 
8.66 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio D/0017/2025 de 05.03.2025, emitido por la Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya, Directora del Instituto 
de Medicina Tropical “Dr. Félix Pífano” y el Doctor Jaime R. Torres Rojas Profesor Asociado de la Cátedra de 
Parasitología del Instituto de Medicina Tropical, solicitando otorgar la figura de PROFESOR ASESOR al Doctor 

JAIME RAFAEL TORRES ROJAS, C.I. 3.457.711, Profesor jubilado de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” 
(EMLR) de la Facultad de Ciencias, y activamente incorporado a las labores docentes y de investigación del IMT 
desde el año 2004. Esta solicitud se realiza de acuerdo a las “Normas para la incorporación de Profesores 
Jubilados de la Facultad de Medicina en Calidad de Asesores”. Se presenta un resumen curricular y 
actividades actuales en IMT. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar la figura de Profesor Asesor al Doctor Jaime Rafael Torres Rojas. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 9: PARA CONSIDERACIÓN 
9.1 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. E-012/2025 de fecha 07.02.25, emitido por el Profesor Juan Muñoz Gil, Director de la Escuela de Salud 
Pública, remitiendo la solicitud de RESCINDIR EL CONTRADO de la Profesora JOSELYN MILAGROS 
SANDOVAL ARENAS, C.I. 18.025.980, Instructor Contratado a Medio Tiempo en la Cátedra de Movimiento 
Humano y Tecnologías en Fisioterapia, adscrita al Departamento de Movimiento Corporal y Ocupación Humana 
de esa Escuela, esta decisión obedece a: 
 

1. Actualmente cumple con una carga horaria de cuatro (04) horas semanales para la asignatura Fisiología 
del Ejercicio del 2do. Año de la carrera Licenciatura en Fisioterapia. Dictada anualmente. Bajo consenso 
previo entre la Cátedra y la Profesora, al inicio del período académico actual, se acordó incrementarle 
su carga semanal en dos (02) horas, a partir del mes de octubre 2024, para cubrir la asignatura, 
seminario de grado y horas reglamentarias de su contratación. Dicha asignatura no pudo ser ofertada 
para este año académico en curso, dada la posterior negativa de la Profesora a dictarla en la fecha 
prevista, alegando colisión del horario de la asignatura con su ejercicio profesional en privado. 
 

2. Los estudiantes en reiteradas oportunidades han reclamado la falta en el dictado de las horas de clases 
semanales programadas e incumplimiento de la planificación, así como, con las fechas de entrega de 
notas y de procesos de evaluación. 

 
3. No se ha presentado a las convocatorias de las reuniones de Cátedras establecidas hasta la fecha. 

 
4. No mantuvo participación en la comisión encargada de la renovación de la normativa relativa a los 

trabajos especiales de grado de la carrera, ante la cual fue designada para participar. De seis (06) 
encuentros realizados bajo modalidad virtual, faltó a cinco (05) de ellos. 
 

5. No dio respuesta a la solicitud de la Coordinación de la actividad académica identificada como: “viernes 
de aprendizaje”, la cual estaba dirigida a todos los estudiantes de la carrera, prevista para ser realizada 
una vez al mes, en la cual debía coordinar con los profesores de la cátedra, por cuando la actividad 
nunca fue cumplida. 
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6. Se comprometió con el levantamiento de un directorio de jurados de los trabajos especiales de grado 

de la carrera de Licenciatura en Fisioterapia, y a la fecha actual no ha sido consignado. 
 

En algunas conversaciones sostenidas con la Profesora, mantuvo durante su contratación incumplimiento de sus 
deberes ante las asignaciones acordadas, en tal sentido, con la finalidad de garantizar el normal funcionamiento 
de las actividades de la carrera, se informa a la Profesora en reunión realizada el 08.10.24 que no se realizará 
la renovación de su contrato. 
 
ANTECEDENTES: 
CF09/2023 del 18.04.23. Decisión: Aprobar y tramitar el nombramiento de la Profesora: Joselyn Milagros Sandoval Arenas, 
a partir del 01.06.23 hasta el 31.12.23 (Recurrente).  
CF28/2023 del 05.12.23. Decisión: Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora: Sandoval Joselyn, a 
partir del 01.01.24 hasta 31.12.24 (Recurrente). 

 
DECISIÓN: 

1. Negar la solicitud de rescindir del contrato de la Profesora Sandoval Arenas Joselyn Milagros. 
2. Exhortar a la Cátedra a abrir Concurso de Oposición. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.2 CF11/2025 08.04.2025 
Se recibe en la Secretaría del Consejo de la Facultad en fecha 25.03.25 comunicación S/N emitida por el Doctor 
Mario Patiño Torres, Decano Presidente de la Facultad de Medicina, remitiendo decisión que se deriva del 
expediente disciplinario abierto a las bachilleres Shantal Judith Amaya Rodríguez, C.I. 30.497.556, 
Rossana Guevara Bruzual, C.I. 27.369.990, Flor Nazareth Rivero Delgado, C.I. 28.485.738 y Gabriela 
Valentina Barzón, C.I. 28.739.856, estudiantes de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, para lo cual 
fue designado como Instructor del Expediente por el Consejo de la Facultad en la Sesión Ordinaria No. CF35/2025 
de fecha 19.11.25 el Profesor Jesús Rangel Rachadell, informando que visto que se reunieron los elementos 
objetivamente implicados en el asunto se procede a imponer las siguientes decisiones: 
 

a. Bachiller Shantal Judith Amaya Rodríguez, C.I. 30.497.556, se le impone amonestación escrita. 
b. Bachiller Gabriela Valentina López Brazón, C.I. 28.739.856, se le impone amonestación escrita. 

c. Bachiller Rossana Isabel Guevara Bruzual, C.I. 27.369.990, se le impone amonestación escrita. 
d. Bachiller Flor Nazareth Rivero Delgado, C.I. 28.485.738, se le impone amonestación escrita. 

 
ANTECEDENTES: 

CF35/2024 del 19.11.24. Decisión: 1. Aprobar y tramitar la solicitud del Conejo de la Escuela de Medicina “José 
María Vargas” de apertura de expediente a las bachilleres: Shantal Judith Amaya Rodríguez, Rossana Guevara Bruzual, 
Flor Nazareth Rivero Delgado y Gabriela Valentina Barzón. 2. Designar a los Profesores Jesús Rangel Rachadell y 
Elizabeth Rivera como Instructores. 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar las siguientes decisiones: 
a. Bachiller Shantal Judith Amaya Rodríguez, C.I. 30.497.556, se le impone amonestación escrita. 
b. Bachiller Gabriela Valentina López Brazón, C.I. 28.739.856, se le impone amonestación escrita. 
c. Bachiller Rossana Isabel Guevara Bruzual, C.I. 27.369.990, se le impone amonestación escrita. 
d. Bachiller Flor Nazareth Rivero Delgado, C.I. 28.485.738, se le impone amonestación escrita. 

2. El lapso para interponer apelación será de quince (15) días hábiles, contados a partir de la notificación 
del acto que se impugna, directamente ante el Consejo de Apelaciones, de conformidad con el Artículo 
22 del Reglamento Interno del Consejo de Apelaciones de la Universidad Central de Venezuela. 

3. Notifíquese al Consejo de Apelaciones de la imposición de las presentes sanciones. 
4. Notifíquese al Coordinador Académico de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, a los fines de la 

inclusión de la sanción en el expediente de las alumnas sancionadas. Una vez transcurridos los quince 
(15) días hábiles para su apelación sin haberse interpuesto ésta. 

 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9.3 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. ED-0082/2025 de fecha 17.03.25, emitido por el Consejo de Escuela de la Escuela de Medicina “Luis 
Razetti”, remitiendo información referente a situación de fraude académico, en la Cátedra de Microbiología 
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durante el primer examen parcial teórico; debido al robo y filtración de este, se procedió a la anulación. 

Asimismo, informa que las bachilleres involucradas en el hecho de fraude son: NATASHA DANIELA MORENO 
PÉREZ, C.I. 28.413.938, estudiante de 2do. año y GÉNESIS IZBET MONTES MANRIQUE, C.I. 
24.460.528, estudiante de 6to. año, por lo que solicitan aplicar los procedimientos pertinentes y sea 
investigado el caso, en las instancias correspondientes. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar la solicitud del Conejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti” de apertura de 
expediente a las bachilleres: Natasha Daniela Moreno Pérez y Génesis Izbet Montes Manrique. 

2. Se designa como Instructor del expediente a la Profesora Elizabeth Piña. 
 
SECRETARÍA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 10: EXTRAORDINARIOS 
10.1 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio No. CEFM-19/2025 de fecha 07.04.25, emitido por la Profesora Patricia Torres Coordinadora de Extensión, 

informando que el PROTOCOLO PARA CURSOS DE EXTENSIÓN, propuesto desde el Consejo Central de 
Extensión de la Universidad Central de Venezuela. Es importante informarles, que esta es una iniciativa que 
surge con la finalidad de regular y promover la oferta académica de cursos de extensión. 
 
Se recibe la solicitud de aval a dos de sus colaboradores externos, a saber: CLINIC EXPRESS y SERVICIOS 
THERAPY CARE, una vez revisados por el Profesor Freddy Contreras, en su condición de Jefe del Departamento 
de Educación Continua adscrito a esta Coordinación, se recibe con fecha 06 de abril de 2025, las observaciones 
destacando que: “los profesionales propuestos como facilitadores de los cursos no poseen título universitario de 
especialista, no poseen experiencia docente ni experiencia en publicación científica en el área objeto del curso 
a dictar” motivo por el cual al aplicar la rúbrica elaborada para la evaluación de la propuesta, los docentes 
facilitadores, no cumplen con la pertinencia y relevancia. Por lo anterior, la Coordinación de Extensión, no 
avala, los cursos propuestos por ambos colaboradores externos. 
 
DECISIÓN: 

1.  Ratificar la decisión de la Coordinación de Extensión, NO AVALAR los cursos propuestos por ambos 
colaboradores externos. 
 

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE LA FACULTAD/COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10.2 CF11/2025 08.04.2025 
Oficio S/N de fecha 07.0.25, emitido por el Profesor JESÚS VELÁSQUEZ ROJAS, C.I. 2.121.710, Coordinador 
de Tecnología de Información y Comunicaciones, remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO, a partir 
del 11.04.25 al 26.04.25. Por motivos personales. Asimismo, propone a la Profesora Judith Toro Merlo como 
Coordinadora de Tecnología de Información y Comunicación Encargada durante su ausencia. Fecha de 
reincorporación 28.04.25. 
 
DECISIÓN: 

1. Aprobar y tramitar el permiso remunerado del Profesor Jesús Velásquez Rojas, a partir del 11.04.25 al 
26.04.25. 

2. Aprobar la designación de la Profesora Judith Toro Merlo como Coordinadora de Tecnología de 
Información y Comunicación Encargada. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Esta Acta fue revisada el jueves 03.04.25, por los Miembros de la Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad, 
los Profesores: 
 
SATURNINO FERNÁNDEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad. 
MÓNICA GALINDO, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad. 
CÉSAR GUTIÉRREZ, Secretario Ejecutivo ante el Consejo de la Facultad. 
 
La sesión finalizó a las 11:21 a.m. 
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PROF. MARIO PATIÑO TORRES DECANO – PRESIDENTE 

 

COORDINADORES: 
PROFª. KEYBELL DÍAZ (E) COORDINADORA ACADÉMICA 

PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 

PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA COORDINADOR DE POSTGRADO 

PROF. MARCO ÁLVAREZ COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 

PROFª. PATRICIA TORRES COORDINADORA DE EXTENSIÓN 

PROFª. MARÍA ALEJANDRA PULIDO (E) COORDINADORA DE CURRÍCULO 

PROF. JESÚS VELASQUEZ COORDINADOR DE TECNOLOGÍA 

 
REPRESENTANTES PROFESORALES 

PRINCIPALES: SUPLENTES: 
PROF. ALEXIS GARCÍA PROF. SIMÓN AMARO 

PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ 

PROF. HUNÍADES URBINA  

PROF. FRANCISCO ALEJANDRO RISQUEZ  

PROFª. MÓNICA GALINDO   

 
DIRECTORES DE ESCUELAS: 
PROF. WILLIAMS SÁNCHEZ ESC. DE MEDICINA “LUIS RAZETTI” 
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